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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 1)
BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Spaanse periode”
E	 476	 ✉	 1636 Mooie bodebrief met inhoud Anderlecht (schrijfwijze onzeker) naar Bruxelles op  
			   17 december 1636, portaanduiding met één rood krijtstreepje, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 477	 ✉	 1652, voorloper met inhoud uit Gent, naar Brussel, vermelding in inkt ‘FR’ (Franco), zm.. . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 478	 ✉	 1668, voorloper met inhoud uit Brussel, naar L’ Abbaye de St. Pierre te Gent,  
			   portmerk 1 (met inkt), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 479	 ✉	 1700, voorloper met inhoud uit Brussel, naar Antwerpen, schuin portmerk I (in rood krijt), zm/m.. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 480	 ✉	 1701, voorloper met inhoud uit Antwerpen, naar Brussel, horizontaal portmerk I (in rood krijt), zm. . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 481	 ✉	 1702, voorloper met inhoud uit Brussel, naar Antwerpen, verticaal portmerk I (in rood krijt), zm. . .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 482	 ✉	 1705, voorloper met inhoud uit Antwerpen, naar Brussel, verticaal portmerk I (in rood krijt), zm. . .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 483	 ✉	 1707, voorloper met inhoud uit Dinant, naar Antwerpen, portmerk ‘III’ (in rood krijt), aanduiding 
			   ‘Franco à Namur’ zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 484	 ✉	 1708, voorloper met inhoud uit Mechelen, naar Antwerpen, verticaal portmerk I (in rood krijt), zm.. .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 485	 ✉	 1711, voorloper met inhoud uit Mons, naar Antwerpen, portmerk ‘4’ (stuivers) (in inkt), 
			   handgeschreven ‘de Mons’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 486	 ✉	 1711 en 1733 ‘Tour et Tassis’, bruxelles tot Anvers met 1 rode baar en uit Mons tot Lessines  
			   2 rode baren, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 487	 ✉	 1712, voorloper met inhoud uit Gent, naar Antwerpen, portmerk ‘2’ (stuivers) (in inkt),  
			   aanduiding expresbrief ‘cito cito’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 488	 ✉	 1712, voorloper met inhoud uit Brugge, naar Bruxelles, portmerk ‘3’ (stuivers) (in inkt), 
			   handgeschreven ‘de Bruges’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 489	 ✉	 1713, voorloper met inhoud uit Mechelen, naar Brussel, portmerk schuin ‘I’ (in rood krijt), zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Oostenrijkse periode”
E	 490	 ✉	 1714, voorloper met inhoud uit Dinant, naar Antwerpen, handgeschreven ‘de Namur’ port ‘4’ 
			   (stuivers) (in inkt), mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 491	 ✉	 1715, voorloper met inhoud uit Antwerpen, naar Bruxelles, portcijfer ‘6’ (in zwarte inkt), 
			   rechtgezet naar ‘2’, mooie lakzegel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 492	 ✉	 1719, mooie voorloper (met inhoud) uit Ypres 17/7/1719, naar Bruges, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 493	 ✉	 1719, mooie voorloper (met inhoud) uit Ypres 12/11/1719, naar Bruges, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 494	 ✉	 1725, mooie voorloper (met inhoud) Thielt 21/6/1725, naar Ooigem, portmarkering ontbreekt, zm.. .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 495	 ✉	 1725, enveloppe (met inhoud) 1/3/1725 naar Gand (geen portaanduidingen), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 496	 ✉	 1726, mooie voorloper (met inhoud) uit Gand 18/11/1726, naar Bruges, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 497	 ✉	 1729, mooie voorloper (met inhoud) uit Gand 29/4/1729, naar Antwerpen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 498	 ✉	 1736, uit Bruxelles (met inhoud) 3/4/1736 naar Gent, port 2 krijtstrepen (rood), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 499	 ✉	 1737, mooie voorloper (met inhoud) uit Bruxelles 14/6/1737, naar Bruges, port 3 (in het zwart), zm.. .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 500	 ✉	 1739, frisse voorloper (met inhoud) uit Roulers 20/10/1739, naar Gent, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 501	 ✉	 1740, mooie voorloper (met inhoud) uit Ypres 24/5/1740, naar Gand, port 4 (in zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 502	 ✉	 1742, mooie voorloper (met inhoud) uit Veurne 20/1/1742, naar Brugge, port 3 (in het zwart), zm.. .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 503	 ✉	 1743, mooie voorloper (met inhoud) uit Anvers 8/7/1743 naar Ghent, port 2 (in zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 504	 ✉	 1744, mooie voorloper (met inhoud) uit Bruxelles 4/9/1744, naar Gand, port 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 505	 ✉	 1745, gedateerde voorloper (zonder inhoud), naar Oostende, handgeschreven ‘de Menin’, port ‘3’ 
			   (stuivers, in inkt), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 506	 ✉	 1747 Voorloper met inhoud “de Menin le 2 sept 1747” door een militair, handgeschreven “Menin”. 
			   Transit dubbelringstempel in Parijs: “Fermé Den. Des  Postes”, kroon: “Port Payé” op de 
			   versozijde wordt het port vermeld “12 sols” met bestemming Nancy, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 507	 ✉	 1747 Voorloper met inhoud van een “chirurgien major du régiment de Bretagne cavalerie,  
			   port du 17 sols” uit “Menin” (Herlant n° 6), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 508	 ✉	 1748 ,voorloper met inhoud ‘de Menin le 5 février 1748’ handgeschreven ‘Menin’ en port payé,  
			   transit dubbelringstempel in Parijs “Fermé De. des Postes” kroon ‘Port payé’, op versozijde port  
			   vermeld ‘12 sols’ en een kruisje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 509	 ✉	 1749, brief (met inhoud) van Zele naar Brussel 27/11/1749, port 3 rode krijtstrepen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 510	 ✉	 1756, voorloper met inhoud uit Courtray (kleine zwarte naamstempel), naar Lille, portcijfer ‘2’  
			   (in inkt), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag 	 Dinsdag - 17 Oktober 2023 om 09.00 u.

Deuxième jour de vente 	 Mardi - 17 Octobre 2023 à 09.00 h.
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E	 511	 ✉	 1761 Voorloper met inhoud MENIN (Herlant n° 10), Cito, 1761 naar Gendt, portcijfer 3 en 1 
			   (telkens sols), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 512	 ✉	 1762, voorloper met inhoud uit Brussel (zwarte lijnstempel), naar Bruges, portcijfer ‘3’ (in inkt), zm.. .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 513	 ✉	 1762, voorloper met inhoud uit Namur (zwarte lijnstempel), naar Brussel, portcijfer ‘2’ (in inkt), zm.. .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 514	 ✉	 1763 Voorloper met inhoud, aangetekend verzonden (mooi Notabene teken) uit MENIN  
			   (Herlant n° 10) op 18.10.1763 naar Gent. Portcijfer 3 (sols), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 515	 ✉	 1764, mooie voorloper (met inhoud) uit Courtray (Herl. 21) 9/11/1764, naar Ghendt,  
			   port 3 (in zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 516	 ✉	 1764, brief (met inhoud) van Zele naar Gent aan ‘Mijnheer Jacobsen’ schepen van St. Pieter, 
			   manuscript ‘over Schelde’ zeldzaam, port 4 rode krijtstrepen 3/2/1764, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 517	 ✉	 1766, mooie voorloper (met inhoud) uit Bruxelles (Herl. 15) 6/2/1766 naar Alost Port I  
			   (in zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 518	 ✉	 1768 Bodebrief met inhoud uit Antwerpen op 16 augustus 1768 en gericht aan de “dienende 
			   kerkckmeesters der Parochiale Kercke van Aertselaer”, toegevoegd een attest van  
			   3 september 1816 van de gemeente Aertselaar, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 519	 ✉	 1771, voorloper met inhoud uit Leuze, naar Mons, geen port vermelding, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 520	 ✉	 1774 Voorloper met inhoud uit Menin (Herlant n° 11) op 12.01.1774 naar Humbeke, via een 
			   tussenadres in Brussel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 521	 ✉	 1775, uit Courtrai (Herl. 21), klein restant van brief, met vermelding ‘Hulste 28/10/1775’  
			   port 2 in het zwart, naar Ghendt, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 522	 ✉	 1775/1797, 8 documenten w.o. enkele mooie afstempelingen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 523	 ✉	 1777, voorloper met inhoud uit Veurne, naar Rousbrugge, aanduiding expresbrief ‘cito-cito’, 
			   binnenvermelding ‘port Nieuport 8’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 524	 ✉	 1777 en 1786, 3 documenten van Mons en Anvers, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 525	 ✉	 1778, uit Menen (met inhoud) 11/4/1778, naar Ghendt, restant van droogstempel  
			   (waarschijnlijk Menin), port 3 (in het zwart), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 526	 ✉	 1778, mooie voorloper (met inhoud) uit Menin 7/9/1778 naar Gendt, port (in het zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 527	 ✉	 1779, voorloper met inhoud uit Termonde, naar Humbeke, portcijfer 1 (in zwarte inkt), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 528	 ✉	 1781 Voorloper met inhoud, geschreven in Courtrai op 16.10.1781, bodeteken in inkt “L.B.”, 
			   handgeschreven “de Menin” naar Lille, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 529	 ✉	 1782, voorloper met inhoud uit Veurne, naar Rousbrugge, geen port vermelding, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 530	 ✉	 1783, voorloper met inhoud uit Dolhain, via niet geinkte lijnstempel ‘Battice’ naar Bruxelles,  
			   port ‘3’ stuivers (in inkt) (Herlant 4, ind 21), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 531	 ✉	 1785, voorloper met inhoud uit Lokeren (niet geinkte lijnstempel) naar Gent, portcijfer ‘1’  
			   (in zwarte inkt), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 532	 ✉	 1785, voorloper zonder inhoud uit Mechelen (kleine naamstempel, in zwarte inkt),  
			   naar Badburg (D), doorgestuurd naar Bonn (D), verschillende portmerken, handgeschreven  
			   ‘par Liège’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 533	 ✉	 1786, voorloper met inhoud uit Dolhain via ‘Battice’ (B ,in cirkel), naar Bruxelles,  
			   port 3 (stuivers) (in inkt) (Herlant 8, ind 19), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 534	 ✉	 1788, voorloper met inhoud uit Louvain (kleine zwarte naamstempel), naar Lier, portcijfer ‘2’  
			   (in inkt), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 535	 ✉	 1791 Voorloper met inhoud uit Meenen met letter “M” in cirkel (Herlant n° 17) naar Lille,  
			   twee gewichtsklassen (/2 in inkt) en portcijfer 6 (sols), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 536	 ✉	 1794 Voorloper met inhoud op 17.04.1794 uit Menin naar Brugge (port 3 sols) met de letter M  
			   in kader. (Herlant n° 21), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 537	 ✉	 1806, uit Bruxelles (met inhoud) (Herl. 46) 7/8/1806, stempel ‘Eaux & Forets, 24 Conservation’ 
			   verkoop vd boerderij vd Abdij- zeer mooie historische waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 538	 ✉	 Omslag (zonder inhoud), handgeschreven ‘de Mons’ naar Tournay, port ‘2’ (in zwarte inkt), mooi.. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 539	 ✉	 Omslag zonder inhoud uit Binche (kleine zwarte lijnstempel), naar Mons, portcijfer ‘1’ (in inkt), m. . .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Franse periode”
F	 540	 PWS	 1796 Mooie voorloper in portvrijdom en met inhoud uit PARIJS op 4 mei 1796 OOST-EECLOO à Gand,  
			   prachtig waarmerk van het portvrijdom door een tweeregelige stempel in rode inkt op twee lijnen:  
			   “Liquidation dela Dette des emigres”, uitzonderlijk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 541	 ✉	 1797 Voorloper met inhoud naar Gand op  1.1.1797 en rode naamstempel op twee lijnen  
			   “92 Termonde”, portcijfer “I”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 542	 ✉	 1798 Mooie brief (circulaire) in 1798 van de correctionele rechtbank GENT naar Sleydinghe, zm. .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 543	 ✉	 1803 Mooie brief met inhoud met rode 94 Bruxelles naar Lille en Flandre, port 3, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 544	 ✉	 1803 Voorloper met inhoud naar Gand 17 nivose XI en zwarte naamstempel op twee lijnen  
			   92 Termonde, portcijfer twee doorstreept, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 545	 ✉	 1804 Mooie voorloper 93 ANVERS (op twee regels en in rode inkt) op 21.01.1804 naar Gent, zm . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 546	 ✉	 1805 Voorloper met geschreven en gedrukte inhoud uit 92 GAND in 1805 naar Lille, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 547	 ✉	 1809 Overlijdensbericht van André Gauvletz overleden in het hospitaal du Val de Grace,  
			   verzonden uit PARIS (rode omgekeerde driehoek met letter P) naar de burgemeester van WAVRE  
			   op 5.10.1809, mooie administratieve rondstempel van Parijs en handgeschreven portcijfer 6 in  
			   zwarte inkt, zeldzaam tijdsdocument, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 548	 ✉	 1809/1813 Lot van 5 bodebrieven met inhoud van Menen naar Lille, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 549	 ✉	 1811 Prachtige voorloper met inhoud en zwarte naamstempel op twee lijnen “P92P Termonde”  
			   naar Gand in 1811, diagonale streep en handgeschreven “Port Payé”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 550	 ✉	 Samenstelling 36 documenten uit 94/ Bruxelles, naar Gent en omgeving, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 551	 ✉	 22 brieven van Parijs naar Francomont ‘Archive David’ met P in trapesium, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 552	 ✉	 Franse periode, 24 documenten Bruxelles, Courtrai, Gand en Mons, leuk geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 553	 ✉	 13 documenten uit ‘94 Bruxelles’, naar Gent, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 554	 ✉	 Voorloper met inhoud en rode naamstempel MENIN naar Gent, portcijfer 3 (sols), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Nederlandse periode”
E	 555	 ✉	 1817 Voorloper met inhoud uit Dendermonde, met zwarte naamstempel, op 3 augustus 1817  
			   naar Gand, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 556	 ✉	 1818/1826, 35 documenten, met trapeze P (Parijs), Frankrijk/ over Dinant en LFR3, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 557	 ✉	 1822 Bijzondere voorloper, gericht aan luitenant-generaal Charlier, zonder inhoud van Luik naar 
			   Brussel op 8.8.1822 en doorgestuurd naar Den Haag, op der versozijde een rode “D24B Bruxelles 
			   déboursé” stempel, portcijfer 4 doorstreept en vervangen door port van 6 stuivers, het port werd 
			   uiteindelijk niet geïnd, detailtoelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 558	 ✉	 1824, brief (met inhoud) van Dendermonde naar Montjoie, briefhoofding van Zele op 12/01/1824,  
			   port 4 dec., langstempel rood Dendermonde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 559	 ✉	 1825 Voorloper met inhoud uit Dendermonde 22 jan 1825 met rode naamstempel  
			   (wat zwak geslagen) van Dendermonde naar Lokeren, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 560	 ✉	 1826 Voorloper zonder inhoud op 8 mar 1826 met prachtige “PORT PAYE - MENIN” op twee 
			   lijnen en in zwarte inkt, handgeschreven “AFFRANCHIE” en gekruist, bestemming Caen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 561	 ✉	 1826 Brief geschreven in Roeselare, naamstempel “MEENEN” (Herlant n° 35) naar Gent met 
			   portcijfer 3 (sols), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 562	 ✉	 1827 Mooie voorloper met inhoud, rode P.P.-Bruxelles op 27 augustus 1827 naar Marseille,  
			   diverse portmerken en op verso portaanduiding 70, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 563	 ✉	 1828 Voorloper met inhoud geschreven in Baesrode 11 decembre 1828 naar Amersfoort,  
			   portcijfer 30 en rode naamstempel Dendermonde, op verso in rood krijt is “35” geschreven, zm. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 564	 ✉	 1829 Voorloper met inhoud, rode naamstempel “MEENEN” (13.03.1829) naar Gand, portcijfer 15, zm. .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 565	 ✉	 1829, voorloper met inhoud, uit Meenen (datumstempel rood) 1829, naar Gand, portcijfer ‘15, zm.. .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 566	 ✉	 Samenstelling van 16 documenten, w.o. enkele mooie stempels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Onafhankelijk België periode”
F	 567	 ✉	 1830 Historische brief met inhoud bij de “Belgische Onafhankelijkheid in 1830”, geschreven op  
			   28 sept 1830 en verzonden in portvrijdom door “Le Gouvernement Provisoire de la Belgique - Comité  
			   Central”, uit Brussel op 3 octo naar advocaat Rooman in Gand (aankomst 4 octo), datumstempels nog  
			   van de Nederlandse post met de handtekeningen van: Louis De Potter (voorzitter), Charles Rogier,  
			   Sylvain van de Weyer, Felix de Mérode en J. Van der Linden d Hoogvorst (secretaris), inhoud van de  
	 	 	 brief handelt over het verdwijnen van de gouverneur, de griffier, etc. en de vervanging van deze  
			   functies, historische belangrijk voor de Gentse en Belgische geschiedenis,  
			   zeldzaam en uniek document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 568	 ✉	 1830 Voorloper met inhoud, geschreven in Roeselare op 8 oktober 1830, rode datumstempel  
			   van Meenen op 17 oct naar Gand, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 569	 ✉	 1832 Voorloper met inhoud Termonde, rode dubbelringstempel “23 mars 1832” naar Hornu, zm . .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 570	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud uit Luik op 22.10.1834, portcijfer 5 en rood ingekaderd controlemerk 
			   “VU”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 571	 ✉	 LAC met briefhoofd Zele op 6/6/1834 naar Lokeren, bodebrief, geen poststempels,  
			   FRANCO als manuscript, meerdere manuscripts linksonder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 572	 ✉	 1835 Brief van Antwerpen naar Soultz (France) met diverse rode stempels “Après le Départ 
			   Belgique par Thionville”, “L.P.B.2.R.” en zwarte “I.D.” stempel in cirkel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 573	 ✉	 1835 Brief van Antwerpen naar Nice op 23.05.1835, port 22 stuivers, “rode Après le Départ” en 
			   prachtige zeldzame “Franco Frontières”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 574	 ✉	 1835 Voorloper met inhoud uit Termonde, rode dubbelringstempel “8 octo 1835”, naar Lokeren  
			   in t “Ziekhuys”, aankomst “9 octo 1835”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 575	 ✉	 1836, Twee brieven met rode datumstempel “MEENEN” in 1836 naar Gand met “PP”  
			   in kader en Brussel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 576	 ✉	 1836 Brief van Antwerpen naar Nice op 29.07.1836 met rode “Franco Frontière” en “T.F” (Transit 
			   Française) stempels, verso verrekening voor de post van Sardinië, gewicht aanduiding 6 en portcijfer 
			   van 22 deciemen, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 577	 ✉	 1838 Brief van Antwerpen naar Aberdeen met rode “Franco Frontière” en verbeterde 
			   portaanduidingen, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
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F	 578	 ✉	 1838 Rouwbrief van Brussel naar Vilvoorde op 21.08.1838 met ingekaderd rood controlemerk “VU”, 
			   maar ook stempel met de sierletter “D” eveneens in rood, bijzonder zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 579	 ✉	 1838 Brief van Antwerpen naar Tienen en opnieuw verzonden naar Jodoigne, 2x stempel  
			   “Après le départ” (rood en blauw) + “DEBOURSE TIRLEMONT” in rood ovaal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 580	 ✉	 1839 Voorloper van Boom op 23.03.1839 naar Anvers met rode “SR” stempel in kader en  
			   een zwarte postbusletter “O”, zeldzaam, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 581	 ✉	 1839 Mooie brief geschreven in Quaregnon op 19 juil 1839 met postbusletter B in cirkel en 
			   SR-stempel in kader, dubbelcirkelstempel Mons 19 juil 1839 naar Mons 20 juil 1839, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 582	 ✉	 1839 Mooie brief met postbusletter S in cirkel, rode SR-stempel, dubbelcirkelstempel Charleroi  
			   13 dec 1839 naar Maubeuge (aankomst 14 dec 1839) en rode rayonstempel “L.B.2.R.”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 583	 ✉	 1840 Mooie brief uit Anvers op 30.05.1840, dubbel port naar London, met “PF” stempel in rood  
			   in kader, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 584	 ✉	 1840 Mooie brief uit Anvers op 14.03.1840 naar London 16.03.1840, met rode “Franco Frontière”, 
			   detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 585	 PWS	 1840 Voorloper met interessante historische inhoud. Uit Brussel op 18 sept 1840 naar Aertselaer 
			   met blauwe “SR” in kader en zwarte griffe op twee lijnen: Le Ministre dela Guerre , zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 586	 ✉	 1840 Brief Hamme 4 december 1840 met postbus “B” in cirkel , rode “SR” stempel in kader,  
			   via Termonde 4 dec 1840 naar Lokeren, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 587	 ✉	 1840 Brief Bruxelles 7 fevr 1840 naar Auderghem met ingekaderde “CA” en “C” controlestempels, 
			   alle in blauwe inkt, portcijfer “2”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 588	 ✉	 1841 Voorloper met inhoud Boom 12 mei 1841 naar Zele, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 589	 ✉	 1842 Mooie brief uit Anvers op 01.05.1842 naar London, met “PF” stempel in rood in kader,  
			   op de rectozijde is de Britse portverrekening vermeld, handgeschreven “Par steamer Direct”,  
			   detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 590	 ✉	 1842 Mooie brief van Sint-Niklaas op 02.03.1842 naar London met rode ingekaderde “PF” stempel, 
			   detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 591	 ✉	 1842 Mooie brief uit Anvers op 21.06.1842 naar London, met “PF” stempel in rood in kader, op de 
			   rectozijde is de Britse portverrekening vermeld, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 592	 ✉	 1842 Brief Bruxelles 19 janv 1842 naar Reims 21 janv 1842 met rayonstempel “B.3.R.” in kader 
			   (blauw), rode “Belg. par Val.”, portcijfer “8”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 593	 ✉	 1843 Prachtige brief van Brussel naar Barcelona 16.02.1843 met zeldzame blauwe “PF” in kader  
			   en handgeschreven Franco St. Jean de Luz, detail toelichting is bij het lot gevoegd met attest, zm . .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 594	 ✉	 1843 Sint-Niklaas dd 27/3/1843 met aankomststempel rode “DC” Termonde, datum is 3 maand  
			   voor oprichting van het distributiekantoor “ZELE”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 595	 ✉	 1843 Mooi briefje uit Ligne 23.7.1843 via Leuze 24 juil 1843 naar Solesma (France), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 596	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud WAERSCHOOT met rondstempel Eecloo 17 SEP 1843 (rode inkt) en 
			   Gand 28 SEPT 1843 (zwarte inkt) naar Oostacker, met rode “SR” stempel in kader, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 597	 ✉	 1844 Twee brieven Brussel met postbusstempel  in cirkel I (blauw) en AV (zwart) naar Lokeren, zm . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 598	 ✉	 1844 Voorloper (met inhoud) uit postbus “C”, geschreven uit Châtelet naar Fontaine L’Évêque”  
			   met “CA” in kader (rood), via Charleroy, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 599	 ✉	 1845 Voorloper uit Waerschoot 23 december 1845, postbusletter G in cirkel, rode “SR” in kader, 
			   distributiestempel van Somergem 23 XII, dubbelringstempel van Gand op 24 dec 1845,  
			   portcijfer 2, bestemming Oostakker, zeer mooi, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 600	 ✉	 1846 Voorloper met inhoud uit Bruxelles op 10.09.1846 naar Bordeaux, met ingekaderde “B.3.R.” 
			   stempel van de ambulant op de Oostlijn, port 14 deciem, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 601	 ✉	 1847 Mooie voorloper met inhoud van Thuin naar Charleroi op 13.11.1847, doorstreepte rode “SR” 
			   stempel en verbeterd port van 3 naar 2 deciem, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 602	 ✉	 1848 Twee mooie brieven van Ieper naar Rijsel op 23 en 26.04.1848 met ingekaderde “R.FRONT.”, 
			   eenmaal in het groen, het tweede exemplaar in het rood, port 3 deciem, detail toelichting is bij het 
			   lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 603	 ✉	 1848 Brief van Bruxelles op 26.05.1848 naar Charleroi (26.05.1848 en doorgestuurd naar Tournai 
			   (27.05.1848) met op verso een prachtige ovale “DEBOURSE-CHARLEROI” in rode inkt en 
			   verbeterd port van 3 naar 4 deciem, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 604	 ✉	 1848 Brief van Charleroi via Valenciennes naar Landresies op 05.02.1848 met rode “Après le 
			   Départ” stempel en zwarte “R.FRONT.” in kader, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 605	 ✉	 1848 Mooie voorloper met inhoud van Brussel naar Mons op 31.12.1848 en prachtige rode  
			   stempel “Après le Départ”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 606	 ✉	 1849 Mooi briefje (geen inhoud) met postbusletter “N” in cirkel en op versozijde een rode 
			   lijnstempel “Après le dèpart”, dubbelcirkelstempel “Lens 26 FEV 1849” naar  
			   “Mons 26 FEV 1849”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 607	 ✉	 1851 Brief van Antwerpen op 23.01.1851 via London 24.01.1851, New York op 16.02.1851  
			   naar Philadelphia, handgeschreven “p. steamer from Liverpool”, detail toelichting is bij het  
			   lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 608	 ✉	 1853 Twee mooie brieven van Antwerpen naar Parijs op 16.08.1853 en 18.10.1853, de tweede brief  
			   met ingekaderde zwarte ingekaderde stempel “ANVERS” en verbeterd port van 4 naar 8 deciem,  
			   detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 609	 ✉	 1853 Voorloper met inhoud geschreven in Wieze op 19 augustus 1853 met postbusletter “I”  
			   en rode dubbelringstempel Dendermonde 19 Aout 1853, ter stede, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 610	 ✉	 1854 Prachtig drukwerk uit Anvers 9 sept “P.P” (1854) en rode stempel FRANCO (betaald tot 
			   bestemming), detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 611	 ✉	 1854 Prachtige brief van Antwerpen 17.04.1854, diverse stempels naar New York, diverse stempels  
			   en handgeschreven “Par American steamer from Liverpool”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, 
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 612	 ✉	 1854 Brief van Bruxelles 30.05.1854 naar Berlin via “Aus Belgien par Aachen” en zwarte EST n° 3, zm. .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 613	 ✉	 1854 Rouwbrief DC Bruxelles groen naar Diest 25 FEV 1854 + taxe, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 614	 ✉	 1856 LAC Zelzaete dd 22/12/1856 met rode aankomststempel “DC” Zele op 23/12/1856,  
			   rood kastje “REBUT” op keerzijde, manuscript “refusé .... facteur”, zl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 615	 ✉	 1859 Niet gefrankeerde brieven, samenstelling van 8 brieven, w.o. een “CHARGE” brief uit 
			   Brussel in 1859, een brief naar Antwerpen in 1859 met “IIIII”, portmerk in rood krijt, diverse 
			   stempels en bestemmingen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 616	 ✉	 1859 Brief uit Leuze 3 juil 1859 naar Gand 1859, ingekaderde “CHARGE” en 3PP” in parallelogram,  
			   stempels, versozijde gesloten met 5 lakzegels, bijzonder, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 617	 ✉	 1863 Brief van Antwerpen naar Livourne op 01.10.1863, port 6 deciem, detail toelichting is bij het 
			   lot gevoegd, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 618	 ✉	 1863 Brief Luik - Den Haag op 22.10.1863, port 20 centiem, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 619	 ✉	 1863 Brief Bruxelles Nord op 4.12.1863 naar Arnhem, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm. .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 620	 ✉	 1868 Niet gefrankeerde brief Anvers 8 Janv 68 naar Paris 9.1.68 met blauwe rondstempel van de 
			   ambulant “Belg. Erquelinnes 2” en halve rondstempel “AFFTR. INSUFF. 12”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 621	 ✉	 1873 Almanach de la Poste - Postkalender, 1873, een scheurtje in één van de plooien van de kalende, 
			   voor het overige in goede staat, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 622	 ✉	 Voorloper met inhoud uit Dendermonde met rode mooie naamstempel van Dendermonde naar  
			   Lokeren, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 623	 ✉	 Mooie voorloper Diksmuide (naamstempel in zwarte inkt), 9 maart 1833 en dubbelring stempel  
			   van Bruges 10 maart 1833 naar Hornu bij Mons, bijzonder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 624	 ✉	 Mooie brief uit Anvers (dubbelring) op 22 nov 1834 en rayonstempel “L.P.B.2.R.” in kader stempel 
			   (rood) “Belgique Par Valenciennes” en ingekaderde “PAR ESTAFETTE”, portcijfer 11 (deciem),  
			   bestemming Parijs, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 625	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Lessines (handgeschreven herkomst) via ATH (zwak gestempeld)  
			   naar Brugge, diverse portverrekeningen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 626	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Jodoigne 21.06.1836 (handgeschreven herkomst) via Tirlemont  
			   op 22.06.1836 naar Liège, portcijfer 3 in zwarte inkt, zeldzaam!, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 627	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud uit Ieper (dubbelring stempel in rode inkt) in 1836 en 1837 naar 
			   Brussel en Hornu (Mons), portaanduiding 5 in zwarte inkt, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Briefpost via OostendeDe hiernavolgende 63 loten vormen de verkaveling van een mooie collectie van  
	briefwisseling in transit over Oostende tussen het jaar 1827 en 1870. Talloze vroege data, grensstempels, alle mogelijke  
stempels en handgeschreven vermeldingen “Franco Oostende” en zo veel meer kan u hierin terugvinden. Bij elk van deze  
loten vindt u, gemonteerd op een mooi verzorgd albumblad, de in detail uitgewerkte posttarieven, gewicht aanduidingen,  
verrekeningen van de porten tussen de landen, diverse historische toelichtingen, etc.

F	 628	 ✉	 1815 Een mooie brief uit Londen naar Gent op 22.07.1815 met tweeregelige blauwe stempel in  
			   cursief schrift “Angleterre par Ostende” (31 x 10 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 629	 ✉	 1816 Een mooie brief uit Londen naar Antwerpen via Oostende op 27.12.1816 met tweeregelige  
			   blauwe stempel in cursief schrift “Angleterre par Ostende” (31 x 10 mm), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 630	 ✉	 1827 Een mooie brief uit Manchester naar Brussel op 24.10.1827 met op de versozijde een (zwak 
			   geslagen) zwarte tweeregelige lijnstempel “ENGELAND OVER OOSTENDE” (45 x 9 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 631	 ✉	 1832 Shipletter (dus niet via de Britse Post) uit Londen naar Sint-Niklaas op 21.08.1832 met 
			   rode stempel in kader “ANGLETERRE PAR OSTENDE” (31 x 10 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 632	 ✉	 1834 Brief van Antwerpen 24.06.1834 naar Aberdeen (Schotland) en een mooie rode naamstempel 
			   “FCO Ostende”, bijkomend port van 2,5 penny (stempel) voor het vervallen van het tolvrij rijden 
			   van sommige koetsen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 633	 ✉	 1834 Brief van Brussel op 18.07.1834 naar Devon via Oostende en Londen met mooie rode  
			   ovale stempel “Franco Oostende” (33,5 x 13 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 634	 ✉	 1835 Brief van Brussel op 21.01.1835 naar Londen 26.01.1835 via Oostende met mooie rode  
			   ovale stempel “Franco Oostende” (33,5 x 13 mm) en handgeschreven “Port Payé”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 635	 ✉	 1836 Brief (packet letter) uit Londen naar Luik op 30.07.1836 met rode naamstempel in  
			   afgeknot kader (31 x 10 mm) “Angleterre Par Ostende”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 636	 ✉	 1836 Packet letter uit Londen via Farmouth (rode stempel in kader op verso) naar Francomont  
			   op 01.09.1836, met rode stempel in kader “ANGLETERRE PAR OSTENDE” (31 x 10 mm) en 
			   handgeschreven “via Ostend”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 637	 ✉	 1839 Brief van Spa op 4.7.1839 via Londen 7.7.1839 naar Edinburgh 9.7.1839 met mooie 
			   handgeschreven in inkt Franco Ostende , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 638	 ✉	 1839 Brief uit Londen naar Menen op 09.12.1839 met op verso een dubbelringstempel van 
			   “ANGLETERRE PAR OSTENDE” op 7.12.1839, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 639	 ✉	 1840 Prachtige brief uit Brighton (poste restante) op 16.10.1840 (Paid in kader) naar Antwerpen 
			   via Oostende, niet bestelbaar en doorgezonden naar Brussel met op de versozijde de volgende  
			   mooie rode poststempels “Brighton 16.10.1840”, dubbelring stempel “Angleterre par Ostende”  
			   (17 dec), Anvers 21.12.1840, ovale “Déboursé ANVERS” en blauwe Bruxelles 26.10.1840, zm. .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 640	 ✉	 1841 Brief van Brussel op 18.05.1841 naar Londen (20.05.1841) via Oostende en Londen met  
			   mooie blauwe ovale stempel “Franco Oostende” (33,5 x 13 mm), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 641	 ✉	 1841 Brief uit Londen via Oostende met rode stempel “Angleterre par Ostende” op 02.01.1841  
			   naar Liège op 04.01.1841, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 642	 ✉	 1841 Brief uit Londen naar Keulen via Oostende op 15.01.1841, handgeschreven via Ostend,  
			   rode dubbelringstempel “Angleterre par Ostend m 4” (29 mm) en zwarte stempel in kader 
			   “D.SATONNE”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 643	 ✉	 1842/1862 Studielotje van zeven mooie brieven tussen België en Groot-Brittannië, zm  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 644	 ✉	 1842 Brief uit Manchester 30.09.1842 via een doorzender, gepost in Ostende op 5.10.1842  
			   naar Gent, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 645	 ✉	 1844 Brief van Brussel op 24.11.1844 (Groot-Brittanië) naar met mooie blauwe ovale stempel 
			   “Franco Ostende”  (gefrankeerd tot Oostende geslagen in Brussel laatste week van gebruik  
			   van deze stempel) en handgeschreven “Paye”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 646	 ✉	 1844 Brief van Brussel op 2.7.1844 naar Londen 4.7.1844 met mooie blauwe ovale stempel  
			   “Franco Ostende” (33,5 x 13 mm) en handgeschreven “Fr Ostende” (gefrankeerd tot Oostende), zm. .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 647	 ✉	 1845 Brief uit Londen naar Amsterdam op 01.01.1845 via “ANGLETERRE P. OSTENDE” 
			   (dubbelcirkel van 29 mm) in zwarte inkt, rode “P” in cirkel en ronde Londen Paid 1.1.1845, 
			   handgeschreven “Par Ostend”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 648	 ✉	 1846 Brief uit New-York 14.11.1846 met de Brittania naar Francomont via Londen 02.12.1846, 
			   Oostende 3.12.1846 en Verviers 04.12.1846. Rode dubbelringstempel “Angleterre par Ostende”, 
			   verrekenstempel in de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in 
			   gebruik tussen 12/1846 en 10/1848, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 649	 ✉	 1848 Brief uit Londen via Oostende met rode stempel “Angleterre par Ostende” op 25.9.1848  
			   naar Antwerpen op 20.04.1848, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 650	 ✉	 1848 Brief uit Save-Harbor naar Chevremont (Chenee) op 29.08.1853 te Boston  
			   “Paid”  21 en U.S.P (laatst gekende datum), rode verrekenstempel in de vorm van een  
			   rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in gebruik tussen 12/1846 en 10/1848, zm. .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 651	 ✉	 1848 Brief uit New York 27.09.1848 naar Francomont via Londen 10.10.1848, Oostende 11.10.1848  
			   en Verviers 12.10.1848, rode dubbelringstempel “Angleterre par Ostende”, rode verrekenstempel in  
			   de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in gebruik tussen 12/1846 en 
			   10/1848, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 652	 ✉	 1848 Brief uit Londen via Oostende naar HUY op 20.11.1848 met rode Angleterre par Ostende  
			   en vertrekstempel (verso) Londen in de vorm van een Maltezerkruis, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 653	 ✉	 1849 Brief uit Sheffield via Oostende naar Henri-Chapelle (distributie) op 11.01.1849, rode 
			   dubbelringstempel “Angleterre par Ostende”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 654	 ✉	 1850 Brief uit Londen (bijkantoor Charing Cross) op 6.09.1850 via Oostende met rode stempel 
			   “Angleterre par Ostende” op 7.9.1850 naar Stavelot op 8.9.1850, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 655	 ✉	 1850 Brief uit Londen (LS is het bijkantoor Lombard Street) via Oostende naar Huy op 
			   31.08.1850 en rode dubbelringstempel “Angleterre par Ostende” (23 mm), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 656	 ✉	 1851 Twee brieven uit Londen (bijkantoor Lombard Street) op 19.12.1851 en 31.01.1851  
			   via Oostende met rode stempel “Angleterre Par Ostende” op 20.12.1851 naar Huy, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 657	 ✉	 1851 Brief uit Londen naar Oostende op 20.08.1851 en rode dubbelringstempel van  
			   “Angleterre par Ostende” (23 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 658	 ✉	 1851 Brief uit Londen naar Brussel op 28.04.1851, groene naamstempel JERMEYN ST EO 
			   (enkel in 1846-1847) en rode dubbelringstempel van “Angleterre par Ostende” (23 mm), zm . .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 659	 ✉	 1852 Brief uit Engeland, in juni 1852, aangetekend enkel port naar Spa met rode stempel 
			   “Registered” met kroon, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 660	 ✉	 1852 Brief uit Manchester op 10.02.1852 via Londen 11.02.1852 en Oostende met mooie rode  
			   ovale “ENGELAND over OSTENDE” (bleef 1 jaar in gebruik) naar Amsterdam 13.02.1852 en 
			   handgeschreven Via Ostende , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 661	 ✉	 1852 Brief uit Lissabon op 28.02.1852 via GB (06.03.1852)  en Oostende, met mooie rode ovale 
			   “ENGELAND over OSTENDE” (bleef 1 jaar in gebruik), naar Arnhem 07.03.1852, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 662	 ✉	 1852 Brief uit Londen op 22.11.1852 naar Brussel, ovale rode “PP” in cirkel (verplicht betaald 
			   port tot bestemming), zwarte dubbelringstempel van Angleterre par Ostende (23 mm),  
			   handgeschreven Paid 6 p (ence) , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
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E	 663	 ✉	 1853 Twee brieven uit Bradford in april 1853 naar Verviers, handgeschreven Paid en Via Ostend , 
			   rode PD stempel in ovaal en rode dubbelringstempel Angleterre par Ostende , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 664	 ✉	 1853 Brief uit Londen via Oostende met rode stempel “Angleterre par Ostende” op 03.06.1853  
			   naar Gent op 04.06.1853, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 665	 ✉	 1853 Brief uit New York 07.06.1853 naar Antwerpen via Groot-Brittannië en Oostende rode 
			   dubbelringstempel Angleterre par Ostende , rode verrekenstempel in de vorm van een rooster  
			   (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in gebruik tussen 12/1846 en 10/1848, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 666	 ✉	 1853 Brief uit Londen via Ostende naar Glons op 23.09.1853, zwarte dubbelringstempel van 
			   Angleterre par Ostende (23 mm), eerste maand van gebruik van de zwarte inkt voor  
			   deze stempel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 667	 ✉	 1853 Brief uit Londen op 6.8.1853 naar Antwerpen, ovale rode “PP” in cirkel (verplicht betaald 
			   port tot bestemming), rode dubbelringstempel van “Angleterre par Ostende” (23 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 668	 ✉	 1854 Brief uit Londen op 21.10.1854 naar Keulen 24.10.1854 en rode dubbelringstempel  
			   “AUS ENGLAND PER AACHEN” en handgeschreven “via Ostend”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 669	 ✉	 1854 Twee brieven uit Hull naar Brussel op 8.7.1854 en 8.12.1854, met zwarte dubbelringstempel  
			   van “Angleterre par Ambt 7 nov 1854”, rode “PD” in ovaal en zwarte stempel “Franco C.M.C.9.” in 
			   kader, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 670	 ✉	 1854 Brief uit New York op 24.10.54 via Groot-Brittannië 6.11.1854 via Oostende naar Luik 
			   7.11.1854, zwarte verrekenstempel in de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe  
			   Reduite-Port Belge) in gebruik tussen 02/1854 en 04/1857, zwarte dubbelringstempel  
			   “Angleterre par Ostende 7 nov”, handgeschreven: “par steamer Europa via Boston”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 671	 ✉	 1854 Zeer vroege brief (2 maanden voor eerder bekenden) uit de US naar Antwerpen op 12.02.1854. 
			   Zwarte verrekenstempel in de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) 
			   in gebruik tussen 02/1854 en 04/1857, zwarte dubbelringstempel “Angleterre par Ostende 12 Fev”,  
			   dit is de enige bekende brief met de verrekenstempel en de grenskantoor stempel van Oostende,  
			   wat er op wijst dat de verrekenstempel werd overgedragen naar het treinkantoor “OUEST 1”, zm. .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 672	 ✉	 1854 Brief uit Bradford Yorks via Oostende naar Verviers op 10.02.1854, mooie dubbelringstempel 
			   in zwarte inkt   Angleterre par Ostende en rode ovale “PP” stempel, handgeschreven Paid en Par 
			   Ostend , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 673	 ✉	 1855 Brief uit Londen op 4.4.1855 naar Amsterdam via Oostende en zwarte stempel op twee  
			   lijnen Engeland Franco (zwak geslagen), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 674	 ✉	 1855 Brief van Brussel (23.08.1855), via Oostende Amb Ouest 1 op (23.08.1855) via het 
			   verzendingskantoor van Baring en Brothers & Co in London, waar het port gecorrigeerd werd  
			   (woog iets meer dan aangegeven), vandaar naar Liverpool en per “steamer Atlantic” van de  
			   Collinslijn naar New York (06.09.1855) vandaar naar Boston waar de stempel “Boston AM PKT”  
			   werd geslagen en in blauw het verschuldigde port 48 werd geslagen, etc., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 675	 ✉	 1855 Brief uit Detroit, Michigan naar Brussel op 13.07.1855 met de Pacific van de Collins Line 
			   via New York 25.07.1855 en Liverpool op 05.08.1855, rood cijfer “21” in kader en zwarte 
			   verrekenstempel in de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in 
			   gebruik tussen 02/1854 en 04/1857, zwarte dubbelringstempel “Angleterre par Ostende 7 aôut”, zm. .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 676	 ✉	 1856 Brief uit San Francisco via Panama, New York en Oostende (Angleterre par AMBT Ouest 
			   op 16.05.1856 naar Antwerpen) met naamstempel “U.S. Pkt” (verzending via een Amerikaanse 
			   pakketboot en de zwarte verrekenstempel in de vorm van een rooster (Débours Etrangers-Taxe 
			   Reduite-Port Belge) in gebruik 02/1854 en 04/1857, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 677	 ✉	 1857 Brief uit New-York op 01.01.1857 met de Europa naar Antwerpen 20.01.1857 via 
			   Groot-Brittannië 19.01.1857 en via de Oostlijn, zwarte verrekenstempel (niet ingevuld! in de vorm 
			   van een rooster (Débours Etrangers-Taxe Reduite-Port Belge) in gebruik 02/1854 en 04/1857, zm. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 678	 ✉	 Brief van New York via Londen en Ostende naar Bleyberg (postliggend Herbesthal) op 10.11.1858, 
			   verzonden via de steamer PERSIA en zwarte dubbelringstempel Angleterre par Ostende op  
			   23 nov.1858, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 679	 ✉	 1858 Brief uit Londen via Oostende naar Gent op 16.01.1858 met rode ovale “PD” stempel  
			   en zwarte dubbelringstempel Angleterre par Ostende , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 680	 ✉	 1860 Brief uit Antwerpen naar Havana (Alabama USA) op 01.03.1860, in gesloten brievenmalen  
			   door Engeland, vervolgens met Amerikaanse contractschepen met prachtige verrekenstempel  
			   “AM. PACKET” in kader, zwarte “PD” in kader en dubbelringstempel “Angleterre par Ostende”  
			   12.01.61, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 681	 ✉	 1861 Brief Warsage (met landelijke postbusletter “F” in cirkel) via Oostende (dagtekeningstempel 
			   als grenskantoorstempel) uit Visé op 26.05.1861 naar New York, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 682	 ✉	 1862 Brief uit Buenos Airos op 29.03.1862 naar Turnhout, via Southampton en Londen (5.5.1862  
			   en te Oostende met de zwarte stempel “Angleterre par ambt Ouest” 06.05.1862, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 683	 ✉	 1862 Brief van Nieuwpoort naar Londen op 04.09.1862 en zwarte dubbelringstempel  
			   “Angleterre par Ostende” (port  8 deciem), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 684	 ✉	 1864 Brief uit Brussel op 4.05.64 via Oostende met rode stempel “Angleterre par Ostende” 2  
			   op 5 mai 1864 naar Londen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 685	 ✉	 1865 N° 14 (3x) op mooie brief van Brugge 9 aout 65 (nieuw port in gebruik van 1.8.1865!)  
			   naar Londen via “Ostende”, met de stempel Angleterre par Ouest 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
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F	 686	 ✉	 1867 Brief uit Brussel naar Charleston (USA) op 14.07.1867 en zwarte “Etats Unis par Ostende”,  
			   in Oostende werd eerst foutief BR.PACKET geslagen, verbeterd door de “A.M.PACKET” stempel  
			   en bevestigd bij aankomst in New York door de stempel “N.Y. AM PKY 29.07.1867”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 687	 ✉	 1868 Brief uit Wholen (Zwitserland) op 28.06.1868 naar New York op 13.07.1868 met in Basel 
			   geslagen naamstempel “VIA OSTENDE” (42 x 5,5 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 688	 ✉	 1868 Brief van Delemont (Zwitserland) op 14.04.1868 via Basel (15.04.1868) waar de naamstempel 
			   “VIA OSTENDE” (42 x 5,5 mm) werd geslagen en zo verder naar Stats (USA), deze brief 
			   dateert uit de eerste week van de conventie ter zake tussen Zwitserland en de USA, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 689	 ✉	 1870 Brief van Spa naar New-York op 6.10.1870 via Oostende op 7.10.1870, Liverpool (met de 
			   “CUBA”) op 8.10.1870 en aankomst 19.10.1870, op de versozijde de zwarte stempel (italic)  
			   Trans Brit. in parallellogram om deze brief te onderscheiden van de service direct , zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 690	 ✉	 1874 Brief uit Lausanne (Zwitserland) op 08.07.1874, via New-York op 22.07.1874 naar 
			   Banger-Mains, met in Basel geslagen naamstempel “VIA OSTENDE” (42 x 5,5 mm), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Distributiestempels “Type 18”
F	 691	 ✉	 Samenstelling van 10 documenten T.18 Solre-sur- Sambre ‘Archive Degorge’, zeer mooi geheel, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Samenstellingen”
A	 692	 ✉	 Prachtverzameling ‘Postgeschiedenis Kortrijk’ vd Spaanse periode” t/m een volrandige N° 1 op 
			   brief (1851). De 50-tal brieven, w.o. enkele moeilijke, zijn prachtig beschreven met gedetailleerde 
			   uitleg over de manuscripten- portaanduidingen en de inhoud vd brief. Wat dit een UNIEK GEHEEL  
			   maakt- prachtig en interessant voor elke verzamelaar.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
KB	 693	 ✉	 1717/1883, 36 documenten, alle courrier brieven, enkele naar Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 694	 ✉	 1748/1851 Kleine studie bij middel van 20 brieven met inhoud, in album van de post in onze  
			   landen vanaf 1748 tot 1851, de albumbladen met handgeschreven uitvoerige toelichtingen, zm . .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 695	 ✉	 1808/1851, +40 documenten voor de stempelverzamelaar, w.o. enkele mooie stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 696	 ✉	 1823/1838, 7 huwelijksuitnodigingen, leuk materiaal, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 697	 ✉	 1833/1836 Acht brieven uit Lille naar vooral Mons met grensstempel van Meenen (1833-1836). 
			   Waarvan 1x rode France Par Menin in kader, overigen met datumstempel van “France par Menin”, zm. .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 698	 ✉	 1833/1856, 33 documenten, leuk geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 699	 ✉	 1836/1847 Mooi studielot van 85 voorlopers, een studie van de blauwe stempels van Brussel  
			   met o.a. een “Brussel-Déboursé”, controlemerken, postbussen, rayon 3PD”, PF en Franco (Frontière) 
			   stempels, ook enkele brieven met herkomst Frankrijk, alle mooi opgezet op albumbladen en uitvoerig 
			   toegelicht (porten, postverdragen, etc.) en geïllustreerd, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
KB	 700	 ✉	 1840/1849 Samenstelling van 7 voorlopers met dubbelcirkel stempels Bastogne, Audenarde, 
			   St.-Trond, Charleroy, Renaix, Lokeren en St.-Nicolas, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 701	 ✉	 Verzameling van 57 documenten uit Charleroi, naar Mons, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	  150	 . .  .  .  .  .  .
F	 702	 ✉	 Samenstelling 75 documenten uit ‘Archive Degorge’, CDC 23 mm x 30 mm, historisch geheel, 
			   merendeel met SR in kader, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 703	 ✉	 Samenstelling 75 documenten uit ‘Archive Degorge’, CDC 23 mm x 30 mm, historisch geheel, 
			   merendeel met SR in kader, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
GF	 704	 ✉	 Vele periodes, verzameling voorlopers verschillende gemeenten + beetje buitenland, + 200 ex., 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
GF	 705	 ✉	 Vele periodes, verzameling voorlopers meerdere gemeenten, +300 ex., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 706	 ✉	 Samenstelling, w.o. 15 documenten ‘Nederlanden onder Spaans bewind’ + 2 documenten  
			   ‘Oostenrijkse Nederlanden’, enkele brieven in mindere kwaliteit, alle gelopen brieven, mooi geheel,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 707	 ✉	 Mooie verzameling voorlopers van de gemeente Binche, vanaf Spaanse periode tot België,  
			   vele verschillende “postgriffen” met postbussen, enz. in 2 ringklasseurs, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 708	 ✉	 Samenstelling 25 brieven ‘Archive Baron de Boustetten’ CDC 23 mm x 31 mm, historisch geheel, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 709	 ✉	 Samenstelling van 18 documenten, met verschillende poststempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 710	 ✉	 8 voorlopers, uit Anvers, Bruges, Bruxelles, Huy en Verviers, w.v. 1 ‘Déboursé Mons’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
F	 711	 ✉	 Uit ‘Archives Bleret’ als advokaat, lid vd Provincieraad van Namen, 11 documenten/fragmenten, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 712	 ✉	 Uit Bruxelles, 4 documenten ‘Après le départ’ in blauw, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 713	 ✉	 Studielot met twaalf 19° eeuwse voorlopers in internationaal postverkeer met o.a. brieven uit 
			   Frankrijk, Nederland, Italië, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 714	 ✉	 Studielot met 12 voorlopers waarvan twee 18° eeuwse bodebrieven Gent-Brussel (1705/1710),  
			   overige brieven Turnhout, Gent, Verviers, Brussel, Sint-Niklaas, Lokeren en Brugge, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 715	 ✉	 4 voorlopers en 1 niet gefrankeerde band voor drukwerk (1867), zm/m/ntz (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 716	 ✉	 Twee mooie brieven uit Brussel in 1830 en 1819 naar Peruwelz en Neuf-Château, beide met een 
			   verschillende mooie griffe “na posttijd”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 23 —
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F	 717	 ✉	 Samenstelling van 7 brieven 1833/49 uit Brussel met diverse stempels en postmerken in diverse 
			   kleuren, waarbij brieven in 1849 naar Eich, Luxembourg en Parijs, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 718	 ✉	 5 voorlopers en één ontvangstbewijs, alle uit de 19e eeuw met Lokeren “92”, Gand, Dendermonde, 
			   Sint-Niklaas, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 719	 ✉	 Oude historische documenten (1756/1922) uit Asse/Mollem (12x), Eppegem (13x), Evere (10x), 
			   Sterrebeek (18x), alle met overzichtlijsten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EPAULETTEN 
Epauletten - Proeven en Herdrukken
E	 720	 ❒	 N° 1 “10c. violetachtig bruin”, herdruk van 1895 in klein velletje met guilloche druk, zm (OBP 600). .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 721	 ❒	 N° 2 “20c. grijsblauw”, herdruk van 1895 in klein velletje met guilloche druk, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 722	 (*)	 N° 2 ‘20c grijsblauw’ 1895 herdruk vd matrijs, uitgesneden (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	 723	 ❒	 3 fotografische afdrukken van verschillende panelen van “10c.” en 2 kopieën van 1° en 2° paneel  
			   van “20c.”, mooi lot voor plaatreconstructie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 724	 ❒	 STES RP 006 Epaulette “10c. rossigbruin”, herdruk van 1866 op karton met chamois kleur, zm 
			   (STES Index 3). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 725	 ❒	 STES RP 014 Epaulette “10c. bruin violetachtig”, “Eisenhouwer” herdruk van 1945,  
			   zm (STES Index 2). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 726	 ❒	 STES 0051 Epaulette “20c. zwart”, proefdruk van plaat II op dik wit papier met bladboord,  
			   zm (STES Index 1). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 727	 ❒	 N° 1 + 2A Fotoreproductie van “10c. bruin”, de volledige plaat van 200 zegels + “20c. blauw  
			   - plaat II”, de 2 panelen van 100 zegels, nuttige documentatie voor studie en herplating, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 10 cent. - 1° maand van gebruik
F	 728	 ✉	 5 juli 1849 N° 1 “10c. bruin”, P.24-Bruxelles op brief met bestemming Malines, aankomststempel 
			   “Station de Malines”, mooie brief van de 5° dag van de uitgifte, zm/m (OBP ++ 220) - zie foto kaft. .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 729	 ✉	 6 juli 1849 N° 1 “10c. bruin”, links nipt, maar intact en verder zeer goed gerand en zeer mooi gest. 
			   P.22-Braine-Le-Comte op brief met bestemming Charleroi, zeldzame brief van de 6° dag van de 
			   uitgifte, zm (OBP ++ 220) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 730	 ✉	 23 juli 1849 N° 1c “10c. donkerbruin”, goed gerand, maar licht beschadigd en mooi gest. P.73-Liège 
			   op brief naar Liège, zeldzame brief van de 1° maand van het gebruik van deze uitgifte,  
			   zm/m (OBP ++ 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 10 cent. - Kleuren
E	 731	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, goed gerand en lichte centrale afst. P.23-Bruges, zm (OBP 95 + COBA 5) . .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 732	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.120-Tournay  
	 	 	 met fijne balken, zm (OBP 95 + COBA 10) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 733	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, goed gerand en lichte centrale ogenvrije afst., zm (OBP €95). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 734	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.45-Gand, zm (OBP €95) . .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 735	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.90-Oostende,  
			   zm (OBP 95 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 736	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.4-Anvers, zm (OBP 95). .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 737	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, breed gerand en lichte centrale afst. P.24-Bruxelles, zegel met zeer 
			   zware beïnkting in rechtse marge, n° 154 van de plaat, zm (OBP 95) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 738	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand en mooie, maar wat wazige centrale afst.  
			   P.51-Grammont, zm (OBP 95 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 739	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.65-Jemappe,  
			   zm (OBP 95 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 740	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.125-Vilvoorde, 
			   zm (OBP 95 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 741	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. P.4-Anvers, zm (OBP 100). .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 742	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.14-Beaumont, pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 35) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 743	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP €100). .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 744	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.60-Herve,  
			   zm (OBP 100 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 745	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.75-Lokeren,  
			   zm (OBP 100 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 746	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, volrandige en wat onduidelijke centrale ogenvrije afst. P.79-Marche,  
			   zm/m (OBP 100 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 747	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, mooie nuance dichtbij rossig bruin en mooie centrale ogenvrije afst. 
			   P.105-Nicolas, zm (OBP 100 + COBA 10) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 748	 0	 N° 1d, zeer mooie tint dichtbij ‘Bisterbruin’, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst.  
			   P. 114 Termonde, zm (OBP 100 + Coba 15) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .



— 24 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 749	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, breed gerand + gebuur bovenaan en lichte centrale, ogenvrije afst.,  
			   zm (OBP 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 750	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en centrale ogenvrije afst., zm (OBP €100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 751	 0	 N° 1e “10c. bisterbruin”, zeer goed gerand en lichte centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €160). .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 752	 0	 N° 1e “10c. bisterbruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst., pracht ex., zm (OBP €160) . .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 753	 0	 N° 1e “10c. bisterbruin”, mooi gerand en zeer lichte centrale, ogenvrije afst., zm (OBP €160) . .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 754	 0	 N° 1f “10c. acajoubruin”, goed gerand, wat zware centrale afst. P.131-Wervieq,  
			   zm (OBP 200 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 755	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin”, breed gerand + volle gebuur, lichte centrale, ogenvrije afst. 
			   P.1-Aerschot, pracht ex., zm (OBP 200 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 756	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. 
			   P.15-Beauraing, pracht ex., zm (OBP 200 + COBA 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 757	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.114-Termonde, 
			   pracht ex., zm (OBP 200 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 758	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin” op briefstukje, zeer goed gerande zegel + gebuur onderaan en zeer  
			   lichte centrale, ogenvrije afst., zm (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 759	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, goed gerand en mooie centrale afst. P.3-Andennes,  
			   zm (OBP 500 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 760	 0	 N° 1f “10c. acajoubruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.45-Gand, zm (OBP 200) . .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 761	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, goed gerand, maar slordige centrale afst. P.85-Namur, zm/m (OBP 500). .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 762	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.117-Thuin,  
			   zm (OBP 500 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 763	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 500 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 764	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, zeer goed gerand, zoals meestal vette afstempeling op deze tint,  
			   zm/m (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 10 cent. - Variëteiten & Curiositeiten
E	 765	 0	 N° 1-V1 “10c. donkerbruin”, breed gerand en zeer mooie centrale afst. P.112-Stavelot en duidelijke 
			   variëteit “driehoekje boven T van poste”, zegels 23-26 van de plaat, zm (OBP 230 + COBA 60)  
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 766	 0	 N° 1-V3 “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.45-Gand en 
			   duidelijke variëteit “witte Jabot”, zegel n° 155 van de plaat, zm (OBP 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 767	 0	 N° 1-V3 “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. en duidelijke 
			   variëteit “witte Jabot”, zegel n° 155 van de plaat, zm (OBP 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 768	 0	 N° 1-V3 “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.14-Beaumont  
			   en zeer duidelijke variëteit “witte jabot”, zegel n° 155 van de plaat, pracht ex.,  
			   zm (OBP 575 + COBA 35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 769	 ✉	 N° 1-V3 “10c. bruin” met duidelijke variëteit “witte jabot”, rechtsboven licht geraakt en verder 
			   goed gerand, op mooie briefvoorzijde van P.33- Dinant naar Florennes, zm/m (OBP ++ 575) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 770	 0	 N° 1-V4 “10c. bruin”, goed gerand en mooi gest. P.105-St.Nicolas en duidelijke variëteit “dubbele 
			   waardecijfers”, zegel n° 183 van de plaat, zm (OBP 575 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 771	 0	 N° 1-V4 “10c. bruin”, zeer goed gerand met lichte centrale, ogenvrije afst. P.25-Charleroi en 
			   duidelijke variëteit “dubbele waardecijfers”, zegel 183 van de plaat, zm (OBP 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 772	 0	 N° 1b-V7 “10c. zwartbruin”, zeer goed gerand en licht gest. P.45-Gand met duidelijke variëteit 
			   “krassen op O en S van postes”, zegel n° 40 van de plaat, zm (OBP 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 773	 0	 N° 1-V9 (W.B.) “10c. bruin”, onderaan licht ingesneden en licht gest. met mooie duidelijke 
			   variëteit (W.B.) n° 9 “schuine kras door DIX”, zegel n° 97 van de plaat, m (OBP + 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 774	 0	 N° 1-V9 “10c. bruin”, bovenste kaderlijn wat onregelmatig, maar intact en duidelijke variëteit 
			   “verticale streepjes links naast het hoofd”, zegel 88 van de plaat, zm/m (OBP 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 775	 0	 N° 1-V10 “10c. donkerbruin”, breed gerand, maar klein hersteld scheurtje aan linkerzijde, duidelijke 
			   variëteit “arcering van de bovenste kaderlijn”, zegel 120 van de plaat en mooie centrale afst. 
			   P.22-Braine-Le-Comte, zeer mooi van uitzicht, m/ntz (OBP 185 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 776	 0	 N° 1-V10 “10c. bruin”, zeer goed gerand, mooi gest. P.24-Bruxelles en duidelijk variëteit 
			   “arcering van de bovenste kaderlijn”, zegel n° 120 van de plaat, zm (OBP 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 777	 0	 N° 1-V10, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P. 114 Termonde, duidelijke var. ‘Arcering 
			   op bovenste kaderlijn’ (zegel nr 120 vd plaat), zm (OBP 185 + Coba 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 778	 0	 N° 1-V13 (W.B.) “10c. bruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.54-Hamme en zichtbare 
			   variëteit (W.B.) n° 13 “verlaagde kaderlijn ter hoogte van het hoofd”, zegel 139 van de plaat, zm 
			   (OBP 90 + COBA 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 779	 ✉	 N° 1-V13 (W.B.) “10c. bruin”, quasi volrandig en met duidelijke variëteit n° 13 (W.B.) 
			   “verlaagde kaderlijn”, zegel van de plaat op mooi briefje van Deynze naar Gent,  
			   zm/m (OBP 220 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 780	 0	 N° 1h-V15 (W.B.) “10c. rossig bruin”, zeer goed gerand, wat zwaar gest., maar duidelijke variëteit 
			   (W.B.) n° 15 “bijgewerkte kader en achtergrond lijnen”, zegel n° 151, zm/m (OBP + 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 781	 0	 N° 1-V19 (W.B.) “10c. bruin”, goed gerand en licht centrale afst. P.45-Gand met duidelijke 
			   variëteit (W.B.) n° 19 “schuine krassen op bovenste kaderlijn”, zegel n° 163 van de plaat,  
			   zm (OBP + 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 782	 0	 N° 1a-V24 (W.B.) “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.105-St.-NIcolas,  
			   en duidelijk variëteit (W.B.), n° 24 “schuine kras door rechterbovenhoek”, zegel b° 190 van de plaat,  
			   pracht ex., zm (OBP 95 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 783	 0	 N° 1-V24 (W.B.) “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.78-Malines  
			   en duidelijke variëteit (W.B.) n° 24 “schuine kras door rechter bovenhoek”, zegel n_ 190 van de plaat,  
			   zm (OBP 90 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 784	 0	 N° 1c-V24 (W.B.) “10c. donkerbruin”, goed gerand en mooie centrale afst. P.40-Florennes en 
			   duidelijke variëteit (W.B.) n° 24 “schuin streepje door rechter bovenhoek”, zegel n° 190 van de 
			   plaat, zm (OBP 95 + COBA 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 785	 0	 N° 1-V24 (W.B.) “10c. bruin”, breed gerand en mooie centrale afst. P.7-Ath en duidelijke  
			   variëteit (W.B.) n° 24 “schuin streepje door rechter bovenhoek”, zegel n° 190 van de plaat,  
			   zm (OBP 90 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 786	 0	 N° 1-Cu “10c. bruin”, zeer goed gerand en zuivere centrale afst. P.73-Liège en 2 spectaculaire 
			   accordeonplooien, zm (OBP ++ 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 10 cent. - Perceptie
E	 787	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand in paar, of briefstukje, beide zegels met zeer mooie centrale afst. 
			   P.1-Aerschot, pracht paar, zm (OBP 225 + COBA 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 788	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”,breed gerand + gebuur en prachtige centrale, ogen vrije afst. P.2-Alost, 
			   prachtig, zm (OBP 95 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 789	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, zeer mooi gerand en prachtige centrale afst. P.2-Alost, prachtzegel,  
			   zm (OBP 95 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 790	 0	 N° 1a-Cu “10c. bistergrijs”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.3-Andennes en 
	 	 	 diverse fijne accordeonplooitjes, zm (OBP 95 + COBA 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 791	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.4-Anvers, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 792	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 793	 0	 N° 1 in paar, “10c. bruin” in paar, quasi volrandig en mooi gest. P.4-Anvers, op groot briefstuk,  
			   m (OBP 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 794	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer breed gerand, doch klein scheurtje in linkerzijde (terug vastgeplakt) en 
			   mooie centrale afst. P.6-Assch, zeldzaam en zeer mooi van uitzicht, m/ntz (OBP 90 + COBA 150) . .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 795	 0	 N° 1 “10c. bruin”, bovenaan nipt, maar intact, verder zeer goed gerand en mooie ogenvrije afst. 
			   P.9-Audenaerde, zm/m (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 796	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie centrale afst. P.12-Barvaux, zm (OBP 90 + COBA 60). .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 797	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand + bladboord en centraal geplaatste perceptiestempel 
			   P.16-Beveren, pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 798	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.18-Binche,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 799	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en centrale ogenvrije afst. P.19-Boom, gedeeltelijk verwijderd 
			   met solvent, zm/m (OBP 90 + COBA 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 800	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer breed gerand met volle gebuur en bladboord bovenaan, zegel n° 7 van  
			   de plaat wat zware centrale afst. P.20-Bouillon, zm (OBP 90 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 801	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en iets onduidelijke centrale, ogenvrije afst. P.21-Boussu,  
			   zm (OBP 90 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 802	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP €90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 803	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 804	 0	 N° 1 ‘10c bruin’ mooi gerand (klein bladboordje, pos. 109 vd plaat), afst. P.24 Bruxelles,  
			   zm (OBP 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 805	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie, centrale, ogenvrije afst. P.25-Charleroi,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 806	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.26-Châtelet,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 807	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.27-Chimay,  
			   zm (OBP 90 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 808	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, breed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.28-Ciney,  
			   pracht ex., zm (OBP 95 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 809	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.29-Courtrai,  
			   zm (OBP 90+ COBA 15) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 810	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin” aan 2 zijden geraakt, maar wel pracht gest. P.31-Deynze op mooie brief  
			   naar Gent 25/11/1849, m (OBP 220+ COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 811	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.31-Deynze,  
			   zm (OBP 90 + COBA 34). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 812	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.31-Deynze,  
			   zm (OBP 90 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 813	 ✉	 1850 N° 1a “10c. grijsbruin”, bovenaan geraakt, maar verder zeer goed gerand op mooie brief  
			   van P.31-Deynze naar Gent, 26/1/1850, zm/m (OBP 220 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 814	 ✉	 19/11/1849 N° 1 “10c. bruin”, rechts zeer nipt, maar verder zeer breed gerand, op mooie brief  
			   van P.31-Deynze naar Gent, zm/m (OBP 220 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 815	 ✉	 1850 N° 1a “10c. grijsbruin”, goed gerand op zeer mooie brief van P.31-Deynze naar Gent,  
			   prachtig gest., 18/2/1850, zm (OBP 220 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 816	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.33-Dinant,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 817	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand op briefstukje met zeer mooie centrale afst. P.35-Diksmuide,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 818	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.37-Eecloo, zm (OBP 90 + COBA 50). .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 819	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.38-Enghien,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 820	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.38-Enghien,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 821	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.38-Enghien,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 822	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand op briefstukje en zeer mooie centrale afst.  
			   P.42-Fontaine-L’Évêque, zm (OBP 95 + COBA 25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 823	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.44-Furnes,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 824	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.45-Gand, zm (OBP 90). .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 825	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie centrale afst. P.45-Gand, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 826	 ✉	 1844 N° 1 “10c. bruin”, volrandig op mooie brief van P.45-Gand naar Asper, 19/10/1844,  
			   zm (OBP 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 827	 0	 N° 1 ‘10c bruin’ volrandig, met kleine marges, centrale afst. P.46 Gedinne, zm (OBP 100 + Coba 60). .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 828	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, op mooie brief van P.47-Gémbloux, zeer mooi gest. naar 
			   Marchiènne-Au-Pont 20/7/1850, zm (OBP 220 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 829	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand + bladboord, zeer mooie centrale afst. P.50-Gosselies,  
			   pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 830	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.50-Gosselies,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 831	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale afst. P.51-Grammont, pracht ex.,  
			   zm (OBP 100 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 832	 ✉	 1850 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand en zeer mooi gest. P.52-Habaye-La-Neuve op  
			   zeer mooi briefje naar Neufchâteau 28.1.1850, postbusletter “L”, griffe après le depart,  
			   zm (OBP 235 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 833	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale en ogenvrije afst. P.53-Halle,  
			   zm (OBP 90 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 834	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en centrale ogenvrije, iets onduidelijke afst. P.55-Hannut,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 835	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer licht centrale, ogenvrije afst. P.56-Harelbeke,  
			   zm (OBP 90 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 836	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, mooie nuance dichtbij rossig bruin, zeer goed gerand en zeer mooie  
			   centrale afst. P.58-Heer, zm (OBP 100 + COBA 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 837	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 90 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 838	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en lichte centrale afst. P.62-Huy, zm (OBP 90 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 839	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.63-Izeghem, zm (OBP 90 + COBA 50). .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 840	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.64-Jemeppe,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 841	 0	 N° 1 ‘10c bruin’ volrandig, lichte afst. P. 65 Jemappes,spectaculaire ‘bruine streep diagonaal  
			   over de zegel’, zm (OBP +100 + Coba 15) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 842	 0	 N° 1d-Cu “10c. sepiabruin”, breed gerand en prachtige centrale afst. P.67-Laroche en spoor  
			   van lichte accordeonplooi, pracht ex. met div. keurmerken, zm (OBP 100 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . F	 76	 . .  .  .  .  .  .
E	 843	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand + geburen en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.68-Le-Fayt,  
			   zm (OBP 90 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 844	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.69-Lens,  
			   zm (OBP 90 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 845	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst.  
			   P.70-Le-Roeulx, zm (OBP 90 + COBA 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
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E	 846	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.72-Leuze, zm (OBP 90 + COBA 40) . .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 847	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.73-Liège, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 848	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.73-Liège, zm (OBP €90). .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 849	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.75-Lokeren,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 850	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.75-Lokeren, 
			   miniem hoekplooitje in rand rechts onderaan, toch zeer mooi, zm (OBP 90 + COBA + 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 851	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 852	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Mouvain,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 853	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.78-Malines  
			   met keur Bühler, zm (OBP 90 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 854	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. 
			   P.80-Marchiènne-au-Pont, pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 855	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand op brief van P.80-Marchiènne-au-Pont naar Charleroi, 29/11/1849, 
			   Griffe “après le départ” in rood, zm (OBP 220 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 856	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.81-Mariembourg,  
			   zm (OBP 90 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 857	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.83-Mons,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 858	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, volrandig en mooie centrale afst. P.88-Ninove, zm (OBP 95 + COBA 50) . .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 859	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.93-Pepinster,  
			   zm (OBP 95 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 860	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, minieme verdunning in rechterbovenhoek, maar mooie centrale afst. 
			   P.94-Peruwelz, zm/m (OBP 90 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 861	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.95-Perwez,  
			   zm (OBP 90 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 862	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand en prachtige centrale afst. P.96-Philippeville, zm (OBP 90 + COBA 40). .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 863	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, breed gerand en prachtige centrale afst. P.96-Gedinne, pracht ex., zm 
			   (OBP 100 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 864	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.97-Poperinghe,  
			   zm (OBP 95 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 865	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, volrandig en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.98-Puers,  
			   zm (OBP 100 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 866	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.98-Puers,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 867	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer mooi gerand en prachtige centrale afst. P.102-Roeselare, pracht ex.,  
			   zm (OBP 90 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 868	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer mooi gerand met bladboord onderaan en prachtige, ideale afst. 
	 	 	 P.104-St.-Hubert, zeer fijn spoor van verticale plooi aan achterzijde, niet zichtbaar aan voorzijde,  
			   wel prachtig van uitzicht, zm/m (OBP 100 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 869	 0	 N° 1 (2x) “10c. bruin”, tweemaal op voorste van brief, linkerzegel licht geraakt, maar rechterzegel 
			   breed gerand met gebuur en beide zeer mooi gest. P.107-Manage, zeldzaam!, zm  
			   (OBP 180 + COBA zeldzaam). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 870	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.109-Zottegem,  
			   pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 871	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale afst. P.110-Spa, zm (OBP €90 + COBA €50) . .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 872	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.112-Stavelot,  
			   zm (OBP 95 -+ COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 873	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.113-Tamise,  
			   zm (OBP 95 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 874	 0	 N° 1b “10c. zwartbruin”, bovenaan nipt maar intact en verder zeer goed gerand en prachtig  
			   centraal gest. P. 114-Termonde, zm (OBP 95 +- COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 875	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, breed gerand met bladboord en mooie centrale afst. P.114-Termonde,  
			   zm (OBP 95 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 876	 0	 N° 1 (2x), beide goed gerand, mooie centrale afst. P. 114 Termonde, zm (OBP € 180 + Coba € 30). .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 877	 0	 N° 1, breed gerand (met bladboordje), prachtige centrale afst. P. 114 Termonde,  
			   prachtex. (zegel nr 150 vd plaat) (OBP 90 + Coba 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 878	 ✉	 N° 1, zeer breed gerand (met bladboord en 2 geburen), op zeer mooie briefomslag van  
			   Termonde P. 114, naar Bruxelles 13/8/1850, postbusletter Q van Opdorp, zm (OBP 220 + Coba 15) . .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 879	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, goed gerand en mooie centrale afst. P.116-Thourout,  
			   zm (OBP 95 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 880	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.118-Tirlemont, 
			   zm (OBP 95 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 881	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale afst. P.119-Tongres,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 882	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zware, maar leesbare centrale afst. P.121-Tubize,  
			   zm/m ( 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 883	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en prachtige centrale ogenvrije afst. P.122-Turnhout, pracht ex.,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 884	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin” goed tot zeer breed gerand en mooie centrale afst. P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 95 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 885	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale afst. P.127-Visé, zm (OBP €90 + COBA €75). .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 886	 0	 N° 1f “10c. acajoubruin”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.128-Waereghem, 
			   pracht ex., zm (OBP 200 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 887	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, zeer mooi gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.130-Wavre, 
			   pracht ex., zm (OBP 95 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 888	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie, ogenvrije afst. P.131-Wervieq,  
			   zm (OBP 90 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 889	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, volrandig en zeer mooie centrale afst. P.134-Zele, zm (OBP 95 + COBA 50). .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 890	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.135-Zelzaete, zegel n° 200 van de 
			   plaat, met keur Delapièrre, zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 891	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin”, rechts ingesneden verder breed gerand op mooi briefje van P.135-Zelzaete 
			   (postbus N. van Assenede) naar Gent 8/12/1849, zm/m (OBP 220 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 892	 ✉	 1851 N° 1 “10c. sepiabruin”, bovenaan licht ingesneden, verder goed gerand, op brief van 
			   P.152-Plasschendaele + rode datumstempel naar Brugge 9/4/1851, zeer zeldzaam,  
			   zegel met licht gedubbelde waardecijfers, zm/m (OBP ++ 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 893	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie, centrale, ogenvrije afst. P.214-Bruxelles,  
			   zm (OBP 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 894	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer breed gerand + hoekbladboord en zeer lichte, centrale ogenvrije afst.,  
			   pracht ex., zm (OBP 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 895	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechts nipt, maar intact en verder zeer goed gerand en prachtige  
			   distributiestempel D.1-Chaufontaine, zm (OBP 90 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 896	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, volrandig en lichte centrale, ogenvrije distributiestempel 
			   D.8-Brasschaat, zm (OBP 95 + COBA 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 897	 0	 N° 1a ‘10c grijsbruin’, mooi gerand, prachtige centrale afst. D.11 Chaudfontaine,  
			   zm (OBP 100 + 75 Coba) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 898	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en prachtige, centrale, ogenvrije distributiestempel 
			   D.13-Dour, pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 899	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije distributiestempel D.18-Ghistelles,  
			   zm (OBP 90 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 900	 0	 N° 1, zeer goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. D. 22 Henri-Chapelle,  
			   zm (OBP 90 + Coba 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 901	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, volrandig en wat onduidelijke distributiestempel D.36-Mettet, zm/m 
			   (OBP + 95) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 902	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale distributie afst. D.42-Oostmalle, 
			   zm (OBP 110 + COBA 250) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 903	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer goed gerand, prachtige centrale distributiestempel D.56-Walcourt, 
			   pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 904	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, wat onduidelijke distributiestempel 
			   D.59-Wallin, zm/m (OBP + 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 905	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechterzijde nipt, maar intact en verder zeer goed gerand en zeer mooie centrale 
			   distributie afst. D.63-Willebroek, zm (OBP 90 + COBA 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 906	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije rurale afst. 14-balken, 
	 	 	 prachtzegel, met certificaat P. Kaiser, zm (OBP 90 + COBA 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 907	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en prachtige centrale rurale afst. 14-balken, pracht ex.,  
			   zm (OBP 90 + COBA 70) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - 1° maand van gebruik
E	 908	 ✉	 20 juli 1849 N° 2 “20c. blauw”, links ingesneden en verder zeer goed gerand en zeer mooi gest. 
			   P.4-Antwerpen op mooie brief met bestemming Châtelet, zeldzame brief van de 1° maand van het 
			   gebruik van deze emissie, zm/m (OBP++ 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 909	 ✉	 19 juli 1849 N° 2a “20c. lichtblauw, rechtsboven zeer licht geraakt en verder breed gerand met 
			   bladboord onderaan, zeer licht gest. P.45-Gand op zeer mooie brief naar Brugge, zeldzame brief  
			   van de 1° maand van het gebruik van deze emissie, zm (OBP ++ 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
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E	 910	 ✉	 27 juli 1849 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en licht gest. P.45-Gand op zeer mooie brief met 
			   bestemming Brugge, zeldzame brief van de 1° maand van het gebruik van deze emissie,  
			   zm (OBP ++ 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 911	 ✉	 13 juli 1849 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooi gest. met P.45-Gand op brief  
			   met bestemming Brugge, zeldzame brief van de 1° maand van het gebruik van deze emissie,  
			   zm (OBP ++ 150) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Kleuren
E	 912	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €65) . .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 913	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, volrandig en lichte ogenvrije afst. P.23-Bruges, zm (OBP 65 + COBA 5) . .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 914	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, goed gerand + volle gebuur onderaan en zeer lichte, moeilijk leesbare 
			   perceptie afst. (P.25 of P.85), zm/ntz (OBP 65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 915	 ✉	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer breed gerand + bladboord, op zeer mooie brief van P.25-Charleroi, 
			   prachtig gest., naar Mons, prachtbriefje, zm (OBP 155 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 916	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer goed gerand en lichte centrale afst. P.29-Courtrai, zm (OBP €65) . .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 917	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer breed gerand, mooie centrale afst. P.121-Tubize,  
			   zm (OBP 65 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 918	 0	 N° 2b “20c. donkerblauw”, prachtige tint, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. 
			   P.28-Ciney, zm (OBP 70 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 919	 0	 N° 2b “20c. donkerblauw”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.88-Ninove,  
			   zm (OBP 70 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 920	 0	 N° 2b ‘Donkerblauw’ zeer donkere tint, zeer goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P. 114 
			   Termonde, zm (OBP 70 + Coba 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 921	 0	 N° 2d “20c. zwartblauw” op briefstukje, goed gerand en lichte centrale ogenvrije distributiestempel 
			   D.37-Mol (wat onduidelijk), zeldzaam, zm (OBP 175 + COBA 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 922	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, breed gerand + bladboord, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.73-Liège, 
			   pracht ex., zm (OBP 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 923	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 300 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 924	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, pracht tint, zeer goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. 
			   P.135-Zelzaete, pracht ex., zm (OBP 300 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Variëteiten & Curiositeiten
E	 925	 0	 N° 2b-Cu “20c. donkerblauw”, rechtsboven nipt, maar intact en verder goed gerand, zeer mooie 
			   centrale, ogenvrije afst. P.36-Dolhain-Limburg, ook curiositeit “roodbruine draad in papier”, 
			   zichtbaar aan achterzijde, zm (OBP 70 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Perceptie
E	 926	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig en zeer mooie centrale afst. P.2-Alost, zm (OBP 60 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 927	 0	 N° 2 “20c. blauw”, onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie 
			   centrale afst. P.3-Andennes, zm (OBP 60 + COBA 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 928	 ✉	 1849 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand + bladboord onderaan en prachtig gest. P.4-Anvers op  
			   zeer mooie brief van Anvers naar Charleroi 13/12/1849, prachtige brief, zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 929	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 930	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en mooie centrale afst. P.5-Arlon, zm (OBP €60 + COBA €40). .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 931	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.17-Beverloo, zeldzaam, zm 
			   (OBP 60 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 932	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, goed tot zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.20-Bouillon,  
			   zm (OBP 65 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 933	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, goed gerand en prachtige centrale ogenvrije afst. P.22-Braine-Le-Comte, 
			   zm (OBP 65 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 934	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.22-Braine-Le-Comte,  
			   zm (OBP 65 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	  26	 . .  .  .  .  .  .
E	 935	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP €60) . .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 936	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.25-Charleroi,  
			   zm (OBP 60 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 937	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooi gerand en fijne centrale, ogenvrije afst. P.39-Fleurus,  
			   zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 938	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.48-Gemappe,  
			   zm (OBP 60 + COBA 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 939	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand + 2 geburen en lichte, maar moeilijke leesbare afst. P.57-Hasselt, 
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 940	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand + groot bladboord en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. 
			   P.58-Heer, pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 60) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 941	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. 
			   P.59-Herentals, zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 942	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 943	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig + volle gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.63-Izeghem, 
			   zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 944	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.64-Jemeppe, zm (OBP 60 + COBA 20) . .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 945	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.67-Laroche, zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 946	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, lichte, centrale afst. P.68-Le-Fayt, zm (OBP 60 + COBA 30) . .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 947	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer mooi gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.70-Le-Roeulx,  
			   pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 948	 0	 N° 2 “20c. blauw”, rechtsboven nipt maar intact en verder goed gerand, mooie centrale  
			   ogenvrije afst. P.72-Leure, zm (OBP 60 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 949	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 60 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 950	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, zeer goed gerand, prachtige centrale ogenvrije afst. P.80-Marchiènne-au-Pont,  
			   zm (OBP 65 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 951	 ✉	 1849 N° 2 “20c. blauw”, volrandig op mooie brief van P.83-Mons, zeer mooi afgestempeld naar  
			   Gand 1/10/1849, zm (OBP 150 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 952	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand + gebuur en lichte centrale, ogenvrije afst. P.85-Namur + 
	 	 	 fotocertificaat, zm (OBP 60 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 953	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand + bladboord en wat vette centrale afst. P.85-Namur,  
			   zm (OBP 60 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 954	 ✉	 18/9/1850 N° 2 “20c. blauw”, zeer breed gerand + 3 geburen op mooie brief van P.85-Namur  
			   naar Bruxelles, zm (OBP 150 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 955	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.86-Neufchateau,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 956	 0	 N° 2 “20c. blauw”, onderaan nipt, maar intact en verder goed gerand, zeer mooie centrale afst. 
			   P.87-Nieuwpoort, zm (OBP 50 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 957	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, goed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. P.90-Oostende,  
			   zm (OBP 65 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 958	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.93-Pepinster,  
			   zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 959	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.94-Pernwelz,  
			   zm (OBP 60 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 960	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.99-Quiévrain,  
			   zeldzaam, zm (OBP 60 + COBA 200) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 961	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw” op briefstukje, onderaan zeer nipt, maar verder zeer goed gerand +  
			   bladboord, zeer mooie centrale afst. P.103-St.-Ghislain, zm/m (OBP 65 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 962	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, links zeer nipt, maar intact en verder goed gerand + gebuur,  
			   mooie centrale ogenvrije afst. P.106-St.-Trond, zm (OBP 65 + COBA 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 963	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.107-Seneffe,  
			   zm (OBP 60 + COBA 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 964	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.108-Soignies,  
			   zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 965	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en lichte centrale ogenvrije afst. P.112-Stavelot,  
			   zm (OBP 60 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 966	 0	 N° 2 + 2A “20c. blauw” (2x), beide zeer goed gerand, prachtige centrale ogenvrije afst. 
			   P.122-Turnhout, zm (OBP 120 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 967	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, mooie centrale, ogenvrije P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 968	 0	 N° 2a “20c. lichtblauw”, goed gerand + bladboord, zeer mooie ogenvrije centrale afst. P.130-Wavre, 
			   zm (OBP 60 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Distributie en speciale stempels
E	 969	 0	 N° 2d “20c. zwartblauw”, onderaan nipt, maar intact en verder goed gerand, prachtige 
			   distributiestempel D.21-Hovelange, zm (OBP 175 + COBA 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 970	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer mooi gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain, zm 
			   (OBP 60 + COBA 5) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 971	 0	 N° 2 “20c. lichtblauw”, goed gerand en lichte centrale doch onleesbare distributiestempel 
			   (D.41-????), zm/ntz (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Kleuren
E	 972	 0	 N° 2Aa “20c. leiblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain, zm 
			   (OBP 150 + COBA 9) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 973	 0	 N° 2Aa “20c. lichtblauw”, goed gerand + bladboord en mooi gest. P.83-Mons,  
			   zm (OBP 150 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 974	 ✉	 1849 N° 2Ab “20c. blauw”, goed tot zeer breed gerand, prachtige centrale afst. P.24-Bruxelles op 
			   zeer mooie brief van Bruxelles naar Charleroi, zm (OBP 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 975	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.13-Bastogne,  
			   zm (OBP 110 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 976	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.36-Dolhain-Limburg,  
			   pracht ex., n° 129 van plaat II, zm (OBP 150 + COBA 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 977	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, zeer goed gerand, mooie centrale ogenvrije afst. P.73-Liège, zm (OBP 110) . .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Variëteiten & curiositeiten
E	 978	 0	 N° 2A-V4 “20c. blauw”, goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.18-Binche en zeer duidelijke  
			   variëteit “horizontaal litteken over het gelaat”, zegel 194 van plaat II, zm (OBP 20 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 979	 0	 N° 2A-V13 (W.B.) “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.65-Jemappes  
			   en duidelijke variëteit (W.B.) n° 13 “witte vlek tussen P en O van postes”, zegels 151-154 van plaat II,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 980	 0	 N° 2A-V15 (W.B.) “20c. blauw”, goed gerand, lichte centrale distributiestempel D.11-Chaufontaine,  
			   duidelijke variëteit 15 (W.B), “2 verticale streepjes onder O van postes”, zegel 176 van  
			   plaatnummer II, zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Perceptie
E	 981	 ✉	 25/6/1850 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand op mooi briefje van P.1-Aerschot, zeer mooi gest.,  
			   naar Bruxelles, zm (OBP 150 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 982	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerad en prachtige centrale afst. P.27-Chimay op zeer mooie 
			   brief van Chimay naar Charleroi 15/4/1850, zm (OBP 150 + COBA 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 983	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, zeer breed gerand + volle gebuur en prachtige centrale afst. 
			   P.24-Bruxelles op zeer mooie brief van Bruxelles naar Charleroi 14/12/1849, zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 984	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand op mooie brief van P.2-Alost, naar Malines, 2/12/1849,  
			   zm (OBP 150 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 985	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €60). .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 986	 0	 N° 2A ‘20c blauw’ zeer goed gerand, centrale afst. P.4 Antwerpen, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 987	 0	 N° 2A “20c. blauw”, bovenaan nipt, maar verder zeer goed gerand en mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.7-Ath, zm/m (OBP 60 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 988	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.9 -Audenaerde,  
			   pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 989	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.14-Beaumont,  
			   zm (OBP 60 + COBA 35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 990	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.16-Beveren,  
			   zm (OBP 60 + COBA 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 991	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, lichte centrale, ogenvrije afst. P.18-Binche,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 992	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.19-Boom,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 993	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 994	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 0	 N° 2A “20c. blauw” in goed gerand paar met mooie centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP €200) . .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 996	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en mooie centrale; ogenvrije afst. P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 997	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand op zeer mooie brief van P.24-Bruxelles naar Namur, 
			   30/9/1850, zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 998	 0	 N° 2A, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.24-BXL, zm (OBP €60). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 999	 0	 N° 2A ‘20c blauw’ met zeer grote gebuur, prachtig voor plating, lichte afst. P.24 Bruxelles,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1000	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.26-Chatelêt,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1001	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.30-Couvin,  
			   zm (OBP 60 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1002	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.31-Deinze,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1003	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer lichte, centrale, ogenvrije afst. P.33-Dinant,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1004	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en lichte wat moeilijk leesbare perceptiestempel P.33 of P.35, 
			   zm/m (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1005	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.34-Dison,  
			   zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .



— 32 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1006	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer mooie donkere tint, goed tot zeer goed gerand en mooie centrale afst. 
			   P.40-Florennes, zm (OBP 60 + COBA 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1007	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.41-Florenville,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer mooie tint dichtbij diepblauw, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, 
			   ogenvrije afst. P.45-Gand, pracht ex., zm (OBP + 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1010	 0	 N° 2A, goed gerand, op briefstukje, zeer lichte centrale, ogenvrije afst. P.45-Gand, zm (OBP 60). .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 0	 N° 2A ‘20c blauw’ zeer mooi gerand, afst. P. 45 Gent, restant zichtbaar vd rode vertrekstempel,  
			   zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1012	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.46-Gedinne, zm 
			   (OBP 60 + COBA 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1013	 0	 N° 2A ‘20c blauw’ goed gerand, centrale afst. P. 46 Louvain (smal type),zm (OBP € 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1014	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand + grote bladboord en lichte centrale, ogenvrije afst. 
			   Gosselies, zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1015	 0	 N° 2A “10c. blauw”, volrandig en centrale, wat vette afst. P.51-Grammont,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur en mooie centrale afst. P.53-Halle,  
			   zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.54-Hamme,  
			   zm (OBP 60 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.60-Herve, doch licht 
			   beschadigd aan bovenste kaderlijn, m/ntz (OBP 60 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.65-Jemappes,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1020	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.66-Jodoigne,  
			   zm (OBP 60 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1021	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, maar klein gebrek aan hoek linksonder, maar zeer mooie 
			   centrale afst. P.68-Le-Fayt, zm/m (OBP 60 + COBA 30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1022	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zonder gebreken, maar met moeilijk leesbare  
			   perceptiestempel (P.70 of P.76), zm/ntz (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1023	 0	 N° 2A “20c. blauw”, donkere tint dichtbij lila-achtig blauw, zeer goed gerand,  
			   mooie centrale afst. P.73-Liège, zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1024	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, lichte centrale, ogenvrije afst. P.73-Liège, zm (OBP 60). .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1025	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.74-Lièrre,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1026	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand + bladboord en zeer mooie, centrale, ogenvrije afst. P.75-Lokeren,  
			   pracht ex. met keur Kellens, zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1027	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, volrandig op mooie brief van P.76-Louvain naar Charleroi 2/5/1850, zm 
			   (OBP 150 + COBA 5) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1028	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand op mooie brief van P.76-Louvain naar Charleroi, 
			   14/9/1850, zm (OBP 150 + COBA 5) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1029	 ✉	 23/3/1850 N° 2A “20c. blauw”, volrandig op mooie brief van P.76-Louvain naar Arlon,  
			   zm (OBP 150 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1030	 0	 N° 2A, zeer goed gerand + volle gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 60 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1031	 0	 N° 2A “20c. blauw”, donkere tint, zeer goed gerand en prachtige centrale afstempeling 
			   P.77-Maaseik, prachtig, zm (OBP 60 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 0	 N° 2A “20c. blauw”, onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand + gebuur en  
			   zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.78-Malines, zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1033	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur en prachtige centrale, ogenvrije afst. 
			   P.80-Marchienne-au-Pont, pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1034	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig tot breed gerand, mooie centrale, ogenvrije afst. P.84-Mouscron,  
			   zm (OBP 60 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand + volle gebuur en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.90-Oostende, zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 0	 N° 2A “20c. blauw”, donkere tint, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.91-PECQ, 
			   zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1037	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.96-Philippeville,  
			   pracht ex., zm (OBP 60+ COBA 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1038	 0	 N° 2A “20c. blauw”, donkere tint, onderaan nipt, maar intact en verder breed gerand, prachtige 
			   centrale afst. P.97-Poperinge, zm(OBP 60 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1039	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afstempeling P.102-Roulers,  
			   zegel n° 28 van plaat II, zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1040	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en lichte, maar moeilijk leesbare afst. P.103-St.-Ghislain, 
			   zm (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1041	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.104-St.-Hubert, zm 
			   (OBP 60 + COBA 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1042	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.105-St.-Nicolas, zm (OBP 60 + 10). .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1043	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.109-Zottegem, prachtig, 
			   zm (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1044	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.113-Tamise, zm (OBP 60 + COBA 50). .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand + gebuur en mooie centrale, ogenvrije afst. P.114-Termonde,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1046	 0	 N° 2A “20c. blauw”, bovenaan nipt, maat intact en verder zeer goed gerand en mooie centrale afst. 
			   P.116-Thourout, zm (OBP 60 + COBA + 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1047	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig en mooie centrale, ogenvrije afst. P.117-Thuin,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig en mooi centrale, ogenvrije afst. P.118-Tirlemont,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1049	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand en zeer mooie centrale afst. P.119-Tongres, pracht ex., zm 
			   (OBP 60 + COBA 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1050	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.120-Tournay,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1051	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.120-Tournay,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1052	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.120-Tournay,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1053	 0	 N° 2A ‘20c blauw’ zeer goed gerand, centrale afst. P. 120 Doornik (Fijne baren),  
			   zm (OBP 60 + Coba 10) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1054	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie ogenvrije centrale afst. P.133-Ypres,  
			   zm (OBP 60 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1055	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, mooie centrale ogenvrije afst. op mooie brief van  
			   P.134-Zele naar Habuy-La-Neuve, 5/12/1850, zegel vertoont lichte plooi, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 150 + COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1056	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.135-Zelzaete, zm (OBP 60 + COBA 60). .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Distributie en Speciale stempels
E	 1057	 ✉	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, op zeer mooie brief van D.18-Ghistelle, centraal geplaatst naar 
			   Antwerpen, zm (OBP 150 + COBA 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1058	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig en mooie centrale, ogenvrije, rurale afst. 14 balken, zeldzaam,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Samenstellingen
E	 1059	 0	 N° 1 + 2 (3x) Vier goed gerande zegels en betere afst. P.2, P.29 en P.120, zm (OBP 270 + COBA 30) . .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1060	 0	 N° 1/2 “10c. bruin”, links zeer nipt, maar intact en zeer mooie centrale afst. P.72-Leuze +  
			   “20c. blauw”, goed gerand en wat vette, centrale afst. P.103-St.-Ghislain, m (OBP 150 + COBA 60). .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1061	 0	 N° 1 (2x) + 2 (2x) Vier goede gerande zegels w.o. ook 2 betere burelen, P.123-Verviers en 
			   P.33-Dinant, zm (OBP 300 + COBA 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
KB	1062	 0	 N° 1 (13x) “10c. bruin”, samenstelling met 12 verschillende zegels met kleine gebreken of minder 
			   mooi, w.o. diverse tinten en kantoren, m/ntz (OBP +/- 1.300 + hoge COBA cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1063	 0	 N° 1 (5x) + 2 (5x) “10c. bruin” + “20c. blauw”, alle tien zegels goed gerand en w.o. diverse tinten 
			   en afst., zm/m (OBP 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1064	 0	 N° 1 + 2, beide goed gerand en licht gest., zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1065	 0	 N° 1 + 2, beide goed gerand en mooi gestempeld, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1066	 0	 N° 1 + 2, beide goed gerand en mooi gestempeld, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1067	 0	 N° 2/2A (10x) “20c. blauw”, tintenstudie met 10 zegels gemonteerd op blad papier, alle afgest. 
			   P.4-Antwerpen en w.o. diverse betere tinten o.a. “20c. melkblauw” en 2Aa leiblauw, overwegend  
			   zeer mooi, zm/m (OBP 805) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1068	 0	 N° 2 + 2A “20c. blauw”, beide zeer goed gerand en mooie ogenvrije afst. P.4-Anvers, zm (OBP 120). .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1069	 0	 N° 2/2A (9x) “20c. blauw”, samenstelling met 9 zeer goed gerande zegels en zeer mooie centrale  
			   afst. P.24-Bruxelles, w.o. diverse betere tinten, zm (OBP + 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1070	 0	 N° 2 (3x) + 2A (2x) “20c. blauw”, 5 volrandige zegels zonder gebreken en mooi gest. w.o. P.76, 
			   P.120 en P.123, zm (OBP 300 + COBA 25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1071	 0	 N° 2/2A (17x) + 1 brief, “20c. blauw”, samenstelling met 17 losse zegels + 1 brief, in gemengde 
			   kwaliteit, merendeel met gebreken of minder mooi, maar ook verschillende betere stempels, m/ntz 
			   (OBP + 1.170 + COBA cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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MEDAILLONS
Medaillons - Proeven & Herdrukken
E	 1072	 (*)	 Herdruk van de matrijs 1895 1c groen, uitgesneden (OBP € 85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons  - Ongebruikt
E	 1073	 *	 N° 5 ‘40c karmijnroze’ fletse kleur, horizontale plooi, mooi albumstuk, NTZ (OBP € -5.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1074	 *	 N° 7 ‘20c blauw’ onderaan links nipt doch volrandig, zeer fris van kleur, getekend John 
	 	 	 Brys(onderaan rechtsachteraan, gomloze vlek), met fotocertificaat, zm/m (OBP 2.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1075	 *	 N° 9, fris en regelmatig gerand, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1076	 (*)	 N° 9 Zeer goed gerand zonder gom, enkele lichte sporen van gomkreukjes, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1077	 0	 N° 3 ‘10c bruin’ zeer mooi gerand (onderaan licht gerafeld) mooie centrale afst. P.24 Bruxelles, 
			   zm/m (OBP 115) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1078	 0	 N° 3 “10c. bruin” in 2 paren, verticaal met bladboord, P.26-Châtelineau + horizontaal P.73-Luik, 
			   breed gerand, zm (OBP 550 + COBA 30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1079	 0	 N° 3A “10c. bruin” in paar, beide zegels zeer goed gerand en mooie centrale afst. P.66-Jodoigne, 
			   zm (OBP 275 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1080	 0	 N° 3, volrandig, zeer mooie centrale afst. P.114 Termonde, zm (OBP € 115 + Coba € 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1081	 ✉	 N° 3 “10c. bruin” (4x) op brief P.183 “Ypres” naar Gent, 2 zegels zeer licht geraakt,  
			   zm/m (OBP 200 voor 1 zegel + COBA 4 x 30 = 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 ✉	 1852/1856 Vier brieven i.v.m. Zele, dd 26/6/1852 en 8/7/1852 + 2 aankomststempels “ZELE”  
			   dd 26/2/1854 en 12/12/1856, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1083	 ✉	 1857 N° 6 LAC vanuit Zele, 6/2/1857 met postbus F, Berlaere naar Zele, 6/2/1857, op dezelfde 
			   dag aankomst als vertrek, zeldzaam “CC” in rood kastje, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Distributie en landelijke stempels
E	 1084	 0	 N° 3 “10c. bruin”, rechtsboven zeer licht geraakt, verder zeer goed gerand en zeer mooie,  
			   centrale ogenvrije afst. D.7-Blankeberge, zm/m (OBP 115 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1085	 0	 N° 6 en 10, 27 zegels met distributiestempels, w.o. D.77, D.59, D.11, D.15, D.42, mooie 
			   samenstelling, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1086	 ✉	 N° 4 “20c. blauw”, zeer goed gerand op mooie brief van P.4-Antwerpen naar Tournay 5/3/1851 
			   (warmtekleur gecontroleerd), zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1087	 0	 N° 4 ‘20c blauw’, zeer mooi gerand, mooie centrale afst. P.24 Bruxelles (OBP € 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1088	 0	 N° 4 ‘20c blauw’ zeer mooie centrale afst.P. 79 Marche, zm (OBP € 70 + Coba € 30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1089	 0	 N° 5 ‘40c karmijnroze’ bovenaan nipt gerand, centrale afst. P.4 Antwerpen, zm/m (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1090	 0	 N° 5 (5x) “40c. karmijn”, alle met 4 marges, zm (OBP €2.875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1091	 0	 N° 5 Volrandig met bladboord, P.73-Luik, zm (OBP €575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 1092	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.25-Charleroi, 
			   zm (OBP 575 + COBA 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1093	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, rechterzijde licht geraakt, verder goed gerand en zeer mooie centrale 
			   ogenvrije afst. P.65-Jemappes, m/ntz (OBP 575 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1094	 ✉	 N° 6 (2x) “10c. bruin” op brief P.24-Bruxelles, deboursé Gand type 3, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1095	 0	 N° 6 “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale afst. P.74-Lièrre, zm (OBP 9 + COBA 8). .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1096	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, op mooi rouwbriefje van P.135-Zelzaete naar St.-Nicolas 26/7/1853, 
			   boîte rurale V., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1097	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. D.2-Alost, zm (OBP 10 + COBA 15) . .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1098	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met mooie centrale distributiestempel D.70-Braine-L’alleud, zm 
			   (OBP 10 + COBA 10) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1099	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, plaat 2, 24 zegels, alle volrandig + met paar, zm/m (OBP +€300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1100	 ✉	 N° 7 “20c. blauw” op brief P.4-Anvers dévoursé Bruxelles type 1, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1101	 ✉	 N° 7 “20c. blauw” op brief P.24-Bruxelles, déboursé Liège type 2 + ongezien 14! postbodes, zm . .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1102	 0	 N° 7 ‘20c blauw’ mooi gerand, afst. D.10 Fraiture, zm (Coba € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1103	 0	 N° 7 “20c. blauw”, rechtsboven nipt, maar intact en mooie centrale distributiestempel 
			   D.26-Hoogstraeten, zm (OBP 10 + COBA 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1104	 0	 N° 7 en 11 ‘20c blauw’, 12 zegels met distributieafst., w.o. D.109, D.21 en D.36, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1105	 0	 N° 7 (343x), studieverzameling vd volledige plaat II (zegels 1-200) met 318 losse zegels  
			   en 25 zegels op brief, in 2 oude W.B. plakalbums, in gemengde kwaliteit maar wel interessant  
			   geheel, zm/m/ntz (OBP +/- 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1106	 ❒	 N° 7 (2x) Beide licht geraakt, verstuurd uit Brussel 20/01/1856, naar Parijs, op verso  
			   “1er Rayon 10, rue Duphot”, zeldzaam, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1107	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, volrandige zegels met verticale accordeonplooi, zm (OBP ++€10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1108	 0	 N° 8 “40c. karmijnrood” met P.5-Arlon met 4 brede marges + gebuur, pracht ex.,  
			   zm (OBP 125 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1109	 0	 N° 8 “40c. vermiljoen” met P.50-Gosselies, vierrandig, zm (OBP €125 + COBA €10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1110	 *	 N° 9 “1c. groen”, bovenaan nipt, maar intact + gedeeltelijk originele gom met zware scharnierspoor, 
			   zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1111	 (**)	 N° 9 “1c. groen”, zeer goed gerand en zeer mooi hergomd, zm (OBP €185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1112	 (**)	 N° 9 ‘1c groen’ volrandig doch hergomd, ntz (OBP € 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1113	 0	 N° 9a ‘1c bleekgroen’ uitzonderlijk breed gerand (met hoekbladboord en gebuur), zeer mooie 
			   enkelcirkelafst. Buggenhout- LUXE zegel (OBP ++150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1114	 0	 N° 9 ‘1c groen’ breed gerand, prachtige enkelcirkelafst. Termonde, prachtex. (OBP € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1115	 0	 N° 9a ‘1c bleekgroen’ zeer mooi gerand, prachtige enkelcirkelafst. Termonde, prachtex. (OBP 150). .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1116	 0	 N° 9 ‘1c groen’ breed gerand, zeer mooi gestempeld, met dubbelcirkelafst. Termonde,  
			   prachtex. (OBP 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Samenstellingen
E	 1117	 0	 N° 9 “1c. groen” (10x), alle mooi gerand en geplaat, verschillende prachtig, zm (OBP €1.400). . . . . . . . @	 200	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1118	 ✉	 1858 N° 10A “10c. bruin” in breed gerand paar op brief P.63-Iseghem, 8 baren naar “Gand”, 
			   24/10/1858, zm (OBP 75 + COBA 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1119	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin” in paar, goed gerand op brief P.104-Saint-Hubert naar Virton, 
			   22/7/1859, zm (OBP 75 + COBA 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 ✉	 1860 N° 10 “10c. bruin” in paar op brief met bladboord P.115-Thielt naar Tournay, 15 mai 1860, 
			   zm/m (OBP 45 + COBA 24). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1121	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig en centrale distributie afst. D.29-Leau, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1122	 0	 N° 10 “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale afst. D.55-Waerschoot,  
			   zm (OBP 10 + COBA 15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1123	 0	 N° 10 “10c. bruin” op fragment met D.111-Flemalle, zm (OBP €10 + COBA €30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1124	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, links onder tegen gesneden, maar verder breed gerand op mooie brief  
			   van Asse, gedeponeerd in bus “Q” naar Bruxelles 9/8/1859 en prachtige ideale afst. D.68, briefrand 
			   bovenaan enkele bruine vlekjes, toch zeer mooi en zeldzaam, zm (OBP 20 + COBA+ 35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 1125	 ✉	 1861 N° 11A met afstempeling P.134 met postbuststempel HEX D, Zele-Huivelde, zeer zeldzaam 
			   naar Mons op 7/2/1861. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 1126	 0	 N° 11 “20c. donkerblauw”, breed gerand met gebuur, 8-balkenstempel P.183-Londerzeel,  
			   zm (OBP 10 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1127	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw” met bladboord op brief 19/08/1859 met P.63-Iseghem,  
			   zm (OBP 20 + COBA 12). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1128	 0	 N° 12A + 12 “40c. vermiljoen”, beide zeer goed gerand + gebuur en mooie perceptiestempel 
			   P.4-Anvers, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1129	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” in paar met geburen (rechts en boven zeer nipte buur), P.23-Brugge,  
			   zm (OBP 200 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1130	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.108-Soignies,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 ✉	 1859 N° 12A (2x) “40c. vermiljoen” met P.12-Tournay, 8 baren naar “Mons”, 12 aôut 1859 vierdubbel 
			   binnenlands port (-30km), zm/m (OBP + 210 + COBA 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte Leopold I - Proeven en herdrukken
E	 1132	 ❒	 Emissie 1863, herdrukken vd plaat van 1929 in het zwart, de volledige reeks ongetand en in paar,  
			   zm (OBP 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen 
E	 1133	 *	 N° 13Bb “1c. olieachtig groen” in paar met frisse originele gom en licht scharnierspoor,  
			   zm (Yv. + 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1134	 *	 N° 13A + 13B “1c. geelgroen” met tanding 12,5 x 13,5 + “1c. geelgroen” met tanding 14 1/2,  
			   beide met frisse originele gom, zm (OBP 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1135	 0	 N° 13B ‘1c geelgroen, tanding 14 1/2’ (Blok van 4), dubbelcirkelafst. Termonde, prachtex., 
			   bijgevoegd N° 14/15 LP.351, zm (OBP 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1136	 0	 N° 13 “1c. groen” met tanding 12 1/2, verticale strip van 4, bovenste zegel met licht tandinggebrek, 
			   zm/m (OBP 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1137	 ✉	 N° 13B ‘1c groen, tanding 14 1/2’ (Blok van 6) op drukwerkje met prachtige dubbelcirkelafst. 
	 	 	 Termonde- UITZONDERLIJK stuk (met fotocertificaat) (OBP +++375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1138	 *	 N° 14 B en 15 B, mooie en frisse kwaliteit, zm (OBP € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1139	 0	 N° 14A Guillochin “10c. bruin” met blauwe opdruk ipv. rode, prachtig met fotocertificaat Soeteman, 
			   zm (OBP + 395) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 1140	 0	 N° 14A “10c. bruin” met tanding 12 1/2, verticale strip van 4, met keurmerk Brun, zm (OBP €50). .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1141	 ✉	 N° 14B “10c. bruin”, “PD”, op brief binnenlands port, zeldzaam, Bruges naar Bruges, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1142	 ✉	 2 brieven, n° 14 “10c. bruin” met dubbele stempel + n° 15 “20c. blauw”,  
			   beide LPTS 141 “GAND”, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1143	 ✉	 N° 14 “10c. bruin” op brief P.180-Gouy-lez-Pieton, 8 baren, zm (OBP €16 + COBA €25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1144	 ✉	 1864 N° 14 (2x) “10c. bruin” met P.217-Luik naar Marche 25/06/1864 en herverzonden  
			   26/06/1864 naar Comblain, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1145	 *	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12,5 x 13,5 met frisse originele gom, zm (OBP €230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1146	 0	 N° 15A Guillochin “20c. blauw” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €340) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1147	 0	 N° 15A “20c. blauw” met tanding 12 1/2, verticale strip van 4, zm (OBP €50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 0	 N° 15 “20c. blauw”, tanding 12,5 met wat vette afst. P.8-Aubel, zm (OBP €5,50 + COBA €40). .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1149	 0	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12,5 x 13,5 met zeer mooie centrale D.88-Hotton, prachgtig,  
			   zm (OBP 15 + COBA 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1150	 ✉	 1863 N° 15 en 16 op mooie brief van Antwerpen op 13.07.1863 naar Bilbao 16.07.1863,  
			   gewicht aanduiding handgeschreven 6,5 gram, “PD” in kader en op verso de ambulant  
			   “Espagne par AMBT du Midi” (14.07.1863) in dubbele ovaal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 ✉	 1863, N° 15 “20c. blauw” op brief met dubbele vertrekstempel, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1152	 ✉	 1863, N° 15 “20c. blauw” met lichte, ogenvrije stempel, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1153	 ✉	 1865, N° 15 B ‘20c blauw, tanding 14 1/2’ (5x) los op brief van Termonde naar Rome 14/12/1865,  
			   met speciale stempel n’Affr. insuff. 351’ wegens onderfrankering van brief van 11 gr, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1154	 ✉	 1865 N° 15B Guillochin “20c. blauw” op brief “Mons” 17/02/65, zeldzaam, zm (OBP €900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 1155	 ✉	 1866 N° 15B “20c. blauw” op brief 1 JANV 1866, laat gebruik, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 1156	 0	 N° 16A (3x) “40c. karmijnroze” in paar + 1x los op brieffragment met ambulantstempel “N.I.”,  
			   zm (OBP 130 + COBA 45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1157	 ✉	 N° 16 in paar op brief, vierdubbel binnenlands port (+30km) LPT 60 “Bruxelles” naar Lierre,  
			   zm (OBP 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1158	 ✉	 N° 16 “40c. vermiljoen” op brief, vierdubbel port (-30km), P.110-Spa naar Stavelot,  
			   zm (OBP 75 + COBA 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 0	 N° 16A “40c. karmijn”, tanding 12,5 x 13,5 met zeer mooie centrale puntstempel PT 229-Loth,  
			   zm (OBP 30 + COBA 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1160	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12 1/2 en zeer mooie puntstempel PT. 327-St.Leger,  
			   zm (OBP 40 + COBA 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen MEDAILLONS
F	 1161	 0	 Tussen n° 1 en 11 Restant klassiek met 109 zegels in gemengde kwaliteit op 2 insteekbladen, 
			   verschillende mooie en betere stempels w.o. P.129-Waremme op n° 2 en 2 meteorstempels  
			   op n° 7 (26 lijnen en dikke punten van Brussel), beide zegels zéér licht geraakt aan 1 zijde,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1162	 0	 N° 2 + 6 + 11 + 12 + 14 + 15, waarbij n° 2 en 12 nipt, maar volrandig, 7 losse zegels met 
			   P.119-Tongres, zm/m (OBP 190 + COBA 126). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1163	 0	 N° 3, 3A, 4A (2x) en 5, mooi lot met breedgerande exemplaren, zm (OBP €1.675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1164	 0	 N° 3 + 4 “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden volrandig en zeer mooie centrale afst. P.65-Jemappes, 
			   zm (OBP 185 + COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1165	 0	 N° 3 (2x) + 4 (2x) “10c. bruin”, 2 ex. met betere perceptiestempels P.108-Soignies en P.131-Wervieq  
			   en beide zeer mooi, “20c. blauw”, 1 ex. nipt onderaan, de andere zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 370 + COBA 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1166	 0	 N° 6/7 en 10/11 Insteekalbum met meer dan 1500 ongetande médaillons “10c. bruin” en  
			   “20c. blauw”, bijna allemaal met gebreken, maar wel veel mooie en betere afst.,  
			   interessant studielot, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1167	 0	 N° 6/7 + 10/11 Samenstelling ongetande médaillons “10c. bruin” en “20c. blauw”, in tot 30 zegels 
			   w.o. diverse bladboorden, 4 paren, enz., merendeel zeer mooi, zm/m/ntz (OBP + 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1168	 0	 N° 6 + 9 12A Drie goed gerande ex., n° 9 wat slordig afgesneden, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1169	 0	 N° 6/8, 3 zeer goed gerande zegels met zeer mooie centrale afst., zm (OBP €145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1170	 0	 N° 6 (42x) en 7 (10x) Mooie samenstelling van goed gerande zegels, meeste zeer mooi of prachtig 
			   (w.o. bladboord, distributiestempels, enz.), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1171	 (*)/0	 Tussen n° 6 en 16, samenstelling ongetande en getande médaillons, in totaal 142 op  
			   8 insteekkaartjes, gemengde kwaliteit, w.o. zeer mooie en enkele betere afst.,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1172	 0	 N° 6/15, samenstelling perceptieafstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1173	 0	 Tussen n° 6 en 16, verzameling op oude albumbladen, verzameld op kleuren, tandingen en stempel,  
			   mooi studielot, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1174	 0	 Tussen N° 6/12, kleine samenstelling (32 zegels) w.o. enkele met boorden en 1 paar,  
			   hoofdkantoren P. 4, P.24, P.45 en P.73, mooie kwaliteit, zm/m (OBP +650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1175	 0	 N° 6 + 7 + 10 + 11 + 14 + 15 Kleine, maar zeer mooie stempelverzameling met 6 uitgezochte  
			   zegels van het perceptiekantoor P.14-Beaumont, n° 6 is zéér prachtig!, zm (OBP ++ 50 + COBA 38). .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1176	 0	 N° 6/8 Zeer goed gerande set van 3 zegels met zeer mooie centrale afst. P.21-Boussu,  
			   zm (OBP 144 + COBA 27). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1177	 0	 N° 6 (in paar), 11 en 12 Alle zeer goed gerand en n° 12 met betere afst. P.59-Herentals, zm 
			   (OBP 125 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1178	 0	 N° 6/8 “10c. bruin” + “20c. blauw” + “40c. karmijn”, vierrandig, “40c.” onderaan nipt, alle met 
			   P.130-Wavre, zm/m (OBP 144 + COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1179	 0	 N° 7 + 11A + 12A met zeer mooie stempel P.95-Perwez, n° 7 en 12A zeer goed gerand, n° 11A tegen 
			   gesneden, zm/m (OBP 151 + COBA 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1180	 0	 N° 9/12 Serie van 4 goed gerande zegels en mooi gest., zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 0	 N° 10 + 14 + 15, 10 en 14 “10c. bruin” + 15 “20c. blauw”, alle drie met mooie afstempeling 
			   P.55-Hannut, zm (OBP 21 + COBA 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1182	 ✉	 N° 10A “10c. bruin” + 11A “20c. blauw”, beide op brief met bladboord P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1183	 0	 N° 10 + 11 “10c. bruin” + “20c. blauw”, mooi gerand, zeer mooie distributie afst. D.100-Gerpinnes, 
			   zm/m (OBP 20 + COBA 55). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1184	 0	 N° 11A + 12A “20c. blauw” + “40c. vermiljoen”, beide zeer breed gerand + 2 geburen,  
			   zm (OBP 142) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1185	 0	 N° 13 (6x) + 14 (42x) + 15 (18x) + 16 (29x) op 2 insteekbladen, zeer mooie stempelverzameling  
			   getande médaillons, in totaal 95 zegels w.o. enkele herdrukken en zeer veel betere afst. w.o.  
			   abnormale afst., rurale afst., enz., verschillende pracht ex., zm (OBP ++ 1.500 + zeer hoge COBA 
			   cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1186	 0	 N° 14, 15A en 16 B, alle diverse tandingen, zm (OBP € 30 en Coba € 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1187	 0	 N° 14/15, 11 zegels met distributiestempels, in wisselende kwaliteit, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 1188	 0	 1851/1863 Mooie samenstelling perceptiestempels, waarbij vele vierrandig en mooi gestempeld in  
			   totaal 228 zegels in ringklasseur, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde en COBA cataloguswaarde). .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 1189	 ✉	 1857/1864 Zeven klassieke brieven gefrankeerd met ongetande en getande médaillons, w.o. n° 8  
			   en 12A, gemengde kwaliteit, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1190	 ✉	 1859/1863 Samenstelling 45 brieven, zegels en stempels in gemengde kwaliteit, ongetande  
			   médaillons, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1191	 ✉	 Studie- en stempelverzameling in klasseur met 224 ongetande en getande médaillons w.o.  
			   137 verschillende perceptiestempels en 25 verschillende distributiestempels op 6/7 en 10/11  
			   + een 10-tal brieven, gemengde kwaliteit, grondig na te zien, zm/m/ntz  
			   (Zeer hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1192	 0	 Mooie samenstelling, 72 zegels “10c. bruin” en “20c. blauw” gerand, alle met distributiestempel,  
			   geen dubbels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1193	 ✉	 3 brieven naar Engeland met 3 verschillende porten “30c.”, 40c.”, “60c.”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1194	 ✉	 33 medaillonbrieven, waarvan 8 naar buitenland, 1 taxe brief en 1 sierbrief, gemengde kwaliteit,  
			   maar veel betere kantoren en betere stempels, o.a. D.35-Oosterzele op n° 12, zeldzaam!, zm/m. .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1195	 ✉	 20 brieven, waarvan 1 met n° 12 “40c. vermiljoen”, alle andere overwegend ongetande médaillons  
			   “10c. bruin” of “20c. blauw”, zm/m (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1196	 0	 Getande en ongetande medaillons (64 zegels), stempelverzameling balkstempels, meestal 8-baren, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1865 - LEOPOLD I  
E	 1197	 0	 N° 17A/20A en 21, leuke afstempelingen, zm (OBP € +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1198	 ❒	 Type 18 “20c. zwart” in blok van 4 met bladboord, proef van de plaat, zonder gom, ongetand  
			   op glad wit papier, 2 zegels geplooid en 2 met *, m/ntz (STES 1179) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1199	 ✉	 N° 18 op brief met postbusstempel “PA” in hexagonaal, Menin 17 avril 68 naar Anvers, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1200	 0	 N° 18 (100x) + 2 brieven, studieverzameling vd variëteiten- curiositeiten en druktoevalligheden,  
			   in insteekboek, mooi voor de specialist, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1201	 0	 N° 21A (2x) Beide met puntstempel 60, verschillende types 60, 60 met keur, zm (OBP €220) . .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1202	 0	 N° 21a “1fr. donkerviolet” met zeldzame tint “Rode Kool”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1203	 0	 N° 21a “1fr. donkerviolet”  met zeldzame tint “Rode Kool”, zm/m (OBP €620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1204	 0	 N° 21 + 21A “1fr. violet” met tanding 14 x 14,5 + “1fr. violet” met tanding 15, zm (OBP €285). .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
KB	1205	 ✉	 Samenstelling van 17 mooie brieven w.o. enkele betere kantoren, 3 dubbelport enz...  
			   met N° 17 (11x), 18 (4x), 19 (3x) en 20 (2x), zm (OBP +/- 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1206	 0	 Samenstelling N° 17 (19x) en 18 (314x) Merendeel op fragment, in insteekboek, ideaal voor 
			   puntstempels verzamelaars, ook diverse tinten, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1207	 0	 kleine verzameling 31 zegels uit N° 17/18, w.o. ook op fragment, DC, punt en ambulant, m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1208	 0	 N° 22 “1c. grijs”, breed gerand en lichte centrale “DC” afst. Bruxelles, zm (OBP €170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1209	 0	 N° 22 ‘1c grijs’ met bladboordje, centrale afst. ‘Bruxelles PP’ prachtig (OBP € +170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1210	 0	 N° 22 “1c. grijs”, breed gerand en zeer mooie centrale dubbelcirkel afst. Bruxelles “P.P.”, zm 
			   (OBP 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1211	 0	 N° 22a “1c. zwart grijs”, zeer breed gerand + zeer mooie D.C. afstempeling, pracht ex.,  
			   zm (OBP 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1212	 0	 N° 22 (20x) “1c. grijs” ongetand, samenstelling met 20 volrandige tot zeer goed gerande zegels,  
			   zm/m (OBP 3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 1213	 *	 N° 23A in strip van 5 met originele gom, zm/m (OBP +€315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1214	 0	 N° 23A in strip van 4 op briefstuk, zm/m (OBP €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1215	 *	 N° 24 ‘2c blauw SPECIMEN’ mooi ex. (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1216	 *	 N° 25 “5c. bruin”, tanding 14 1/2 x 14, in blok van 4 zegels, met originele gom, in het midden 
			   versterkt met scharnier en mooie centrage, zm (OBP 1.540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1217	 *	 N° 25 ‘5c bruin SPECIMEN’ mooie bruine kleur, randen onregelmatig, m (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 16 oktober 2023		  lundi 16 octobre 2023	
	 dinsdag 17 oktober 2023		  mardi 17 octobre 2023	
	 woensdag 18 oktober 2023		  mercredi 18 octobre 2023	
	 donderdag 19 oktober 2023		  jeudi 19 octobre 2023
	 vrijdag 20 oktober 2023		  vendredi 20 octobre 2023
	 zaterdag 21 oktober 2023		  samedi 21 octobre 2023
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 24 oktober 2023
Les lots sont disponibles à partir du mardi 24 octobre 2023

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




